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1 BBEAEHMUE

1.1 NOACHEHMUE

3TO TexHMYecKoe PYKOBOACTBO COCTaB/IEHO C LUeAblo NpeaocTaBAeHUMs Heobxoaumoit
uHpopmauum nwboOMy 3aMHTEPECOBAHHOMY /ML HE3aBMCMMO OT 3aHMMAEMOW AO0NMKHOCTY,
pabouyemy, TexXHUYECKOMY MepPCOHaNy, KOTOPbI MMeeT NpPaBoO 3KCNAyaTMpoBaTb 060pyaoBaHMe;
noa, aKcnsyaTaumen nogpasymesatotcsa Bce dasbl paboyero unkna obopyaoBaHuaA (OT YCTAHOBKU U
NepeBO3KM [0 €ero TEeXHWYECKOro 0bCnyKuBaHus U yTuamsauuun). OHO npepHasHAyeHo AnA
pabotopatens, pykosogutenem OTAEeN0B U /UL, BbINOJHAKOWMM 06A3aHHOCTU pyKoBOAUTENA
npeanpuATUA, 3KCNAyaTupylowero obopyaoBaHue; OHW [O/KHbI BHMMATENbHO MNPOYMTaTb M
NMOHATb ero ANA AanbHeMnLero Mcnosb30BaHMA B KayecTBe PYKOBOACTBA A/A BbIMOJIHEHWUA 4acTu
CBOMX 3aKOHHbIX 00A3aTeNbCTB M AEUCTBYIOLWMX 3aKOHOAATE/IbHbIX HOPM, PAacCMaTpMBaAKOLWMX MUX
3popoBbe M HesonacHOCTb Ha paboyem mecTte. Pabotogatenb ynoJHOMOYEHHOrO MEpPCOHanNa,
aKcnayaTupytowero obopyaoBaHWe, PYKOBOAUTENM OTAENOB M LEXOB AOJ/XKHbl FAapaHTMPOBATb
pabounm/onepatopam noaydeHne Heobxoammon MHPopmaumnm, obyyeHne, NPaKTUYECKMe 3aHATUSA
(moNKHbBI BbITH NPOCTLIMM U AOCTYNHLIMW ANA MOHUMAHWSA, B 3aBUCMMOCTM OT YPOBHA BOCNPUATUA
MHGOPMaLMM  3aUHTEPECOBAHHbIMM  /INLAMM),  KacalolWMeca  KOPPEKTHOM  aKcnayaTauuu,
6e3onacHocTn 060pya0BaHNA N BO3HUKHOBEHUA OOLLMX U KOHKPETHbIX PUCKOB Ha paboyem mecTte U
BO Bpema pabouyero npouecca; ANA BbINONHEHMA BCEX YKa3aHHbIX Bbiwe TpeboBaHMM HacToALlee
PYKOBOACTBO ABNAAETCA HEOOXOAMMbIM WMHCTPYMEHTOM, HECMOTPA Ha TO, 4YTO B HEM He
npenocTaBieHa McHepnbiBaoLWwana MHGOPMALMA, Kacatlowanca KOHCTPYKUMM M pabounx npoueccos
obopyaoBaHus.

HacTosiwee pyKoBOACTBO COCTOMT U3 HECKONbKUX PA3[enoB, KaXKAblil M3 KOTOPbIX MMeeT CBOE
npegHasHayeHue:

e XapaKTepucTuKu obopyaoBaHus;
* YCcTaHOBKa M 3KcnyaTaums;

¢ TexHuueckoe obcny>KuBaHue;

* be3onacHoCTb;

* YTunusaums.

TepmuH obopyaoBaHUeE, MCMONb3yeMbli B HACTOALWEM PYKOBOACTBE, MMEET HenocpencTBeHHoe
OTHOLUEHME K KOPPEKTHOM 3KCNyaTauum n 6e3onacHocTM o6opyaoBaHMA, ONMMCAaHHOM B HAcTOALLEM
PYKOBOACTBE, KOTOPOE COCTAB/IEHO M BPYYEHO NOKYyNaTento.

Mpexae, 4em BbINOAHATbL NOBYIO onepauunio c/Ha obopyaoBaHMem/Un (YCTaHOBKA, PEryiMpoBKa,
3KCNyaTaumsa, PEMOHT, 3aMeHa KOMMNIEKTYIOWMX U Ap.), @ TaKKe nepeg, 3anyckom o60opyaoBaHUA B
3KcnayaTaumio, Heo6XoAMMO BHUMATENbHO npouyutatb obwme w ocobble ycnoBuA 3TOro
PYKOBOACTBA M NOHATb Lenb pPaboT M MX Ha3zHayeHue C uenbto obecneyeHUa KOPPeKTHOM paboTbl
MexaHM3ma o060pyaoBaHMA U BbINONHEHUA €ro KOPPEKTHOrO TeXHMYECKOro obcnyKuBaHus,
03HAKOMMUTLCA C cMCTemMOM BesonacHoCTU 060pPyAOBAHUA M MOHATb BO3MOXKHbIE OCTAaTOYHbIE PUCKM,
cBA3aHHble ¢ ero 6e3onacHoM aKkcnayaTaymen.

Heob6x04MMO XPaHUTb 3TO PYKOBOACTBO U MPUIOMKEHHYIO K HEMY AOKYMEHTAUMIO (PUCYHKM, CXEMDbI
nT.a.).

B cnyyae ytepu uAM NOpYM ITOTO PYKOBOACTBA__Heob6X04MMO HemeaNeHHO o06paTtutbea K
NpPou3BOAUTENIO C NPOCb60A O NpeaoCTaBAEHMU €ro KOMUM, yKasaB BCe AaHHble obopypoBaHuA
(roa nsrotoBneHns, Moaenb, CEPUNHBIN HOMEpP U Ap.).

3To pyKOBOACTBO OTObOpakaeT TeXHUYecKoe coctosiHne 060pya0BaHMA Ha MOMEHT €ro peannsaumnm
Ha PbIHKE WAM 3anycKa B 3KCMAyaTaUMIO M HE MOXKET CYMTAaTbC HEeCOOTBETCTBYHOLLMM, TOJIbKO
NOTOMY, YTO BMOC/NEACTBUM OblAN BHECEHbl M3MEHEHMA HA OCHOBE HOBOMO MPOW3BOACTBEHHOIO
ONbITa M HOBbIX TEXHUYECKMX PeLLUEeHUN.
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MpoussoguTens 06opyaoBaHWA He HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a YC/NIOBMA MECTa 3KChayaTauuu
0bopyaoBaHMA M NPeAoCTaBNeHUA OONONHUTENbHbIX YCAYr, KacaloWMXCA ero 3KCnayaTauuu,
HEeCMOTpPA Ha TO, YTO B 3TOM PYKOBOACTBE NpPenoCcTaBieHbl HEKOTOPbIE HEOBXOANMbIE UHCTPYKLMM,
CBAA3aHHbIE C €ro KOPPEKTHOM ycTaHOBKOM. MNpeanpusatne 6epéTt Ha ceba NpaBo BHOCUTb U3MEHEHUS
B PYKOBOACTBO U 060pyaoBaHWe, He 0653biBadACb M3MEHATb NpeapblayluimMe Bepcum 060pyaoBaHMA U
PYKOBOACTB K HUM.

Hactosiulee pPYKOBOACTBO ABAAETCA HEOTbeMJIEMOM  YacTbio  060pyAOBaHMA U AOIKHO
CONpPoBOXAATb €ro B C/Ayyae nepeesga WAW yTUAM3AUMM, Nepefadyv WAn AapeHus Opyromy
BNafeNbLy.

BHUMAHUE! Lo 3anycka B 3KcnayaTauuio obopypoBaHusa, Heobxoaumo ybegutbca B ero
MCNPABHOCTM WU MNPUCYTCTBMU Bcex paboumx uyacteii, B 0COBEHHOCTU MEXaHU3IMOB
6e30nacHOCTU, ONMUCAHHDBIX B 3TOM PYKOBOACTBE U B KOMMEPUYECKOW AO0KYMEHTALUN.

BHUMAHMUE! O6opypnoBaHue, onucaHHOe B 3TOM PYKOBOACTBE, NpeaHasHAueHO ANA HApPe3KU U
dopmoBKM HebonbLUMX YacTell TecTa A4NA U3roToBeHUA Xx1e606yNoUHbIX usgenuii.

MponsBoamnTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a HaHeceHue yuwepba Ntoaam, ) UBOTHbIM U NpeameTam
BCNeACTBME HEKOPPEKTHOro MCNONb30BaHUA 060pyaA0BaHMA.

1.2 OBWUE UHCTPYKUUU U MEPBI NPEAOCTOPOXHOCTU

MpownssoguTenb cHUMaeT ¢ ceba Nobyro OTBETCTBEHHOCTb 33 HaHeCeHMe yulepba NtoAAM, }KUBOTHLIM
N NnpegmeTam BCeACTBME HECOBNOAEHNA NPABUA, UHCTPYKUUIN PEKOMEHAAUMI U AP., N3N0XKEHHbIX
B 9TOM PYKOBOACTBE, B 0cOBEHHOCTH:

- He BcKpbiBaTb 3alUMTHble MeXaHW3Mbl M cucTembl 6e30MacHOCTM, NPUCYTCTBYOWME Ha
obopynoBaHuu.

- He ypanatb 3alUTHbIE MEXAHM3Mbl U HE OTKAKYaTb CMCTEMbl HE€30MaCHOCTW, NPUCYTCTBYOWME
Ha obopynoBaHUM.

- O6ecneynTb KOPPEKTHYIO YCTAaHOBKY 3aLLMTHbIX MEXaHU3MOB U aKTUBU3UPOBATb MX, KaK TOJIbKO
bynet yCTpaHeHa NPUYNHA BO3HWMKHOBEHMUA HeobxoanmocTu BPEMEHHOro
AeMOHTaXKa/oTK/YeHMs cuctem 6e30NacHOCTM.

- Ucnonb3oBatb 060pyaOBaHUE UCKAKOUNTENBHO MO HA3HAYEHWUIO, YKa3aHHOMY NPOU3BOAUTENEM.

- MpousBogUTb exefHEBHbIN KOHTPO/Ib MexaHM3MOB 6Ge3onacHoCcTM o0bopyaoBaHWA, NPOBEPKY
YPOBHEW U COCTOAHWUA TEXHONIOFMYECKMX ra30B, eC/IM TAKOBblE NPUCYTCTBYIOT UM }Ke NPOM3BOAUTD
KOHTPONb 06Lero coctoaHmMa obopyaoBaHuUA.

- MpounsBoAUTb eXXeAHEBHYIO CKPYNYNE3HYIO OYUCTKY 060pyA0BaHMNA U ero YacTen.

- MpumeHATb BO Bpems BbIMNOJHEHWA pPAbOT MO pPeryMpoBaHUID, OYUCTKE, TEXHUYECKOMY
o6CcnyKMBaHUIO U Ap. HeobxoAuMble Mepbl NPeAOCTOPONKHOCTM, NPeaoTBpaLLad BEPOATHOCTb
3anycka B 3KcnayaTauuto obOopyaoOBaHUA WMAM €r0 MEXaHM3MOB TPETbUMWU JIMLAMMK, OAXKe
Cy4yamnHo.

- MpumeHATb Ha pabounx mecrax AupeKkTusbl EC 1 HOpMbl 3aKOHOAATENBCTBA CTPAH, B KOTOPbIX
aKkcnayaTtupyertca obopyaoBaHue.

- MpuaepkuBaTbCcA BCEX YKa3aHUM, KacaloWMXCA KAMMATUYECKMX ycnoBui (cm. pasgen 2.2
TEXHUYECKUNE XAPAKTEPUCTUKU) n 6e3onacHble yCN0BUA SKCMIyaTaLuu.

- Pabotopartenb, Ha NPOM3BOACTBE KOTOPOro yCTaHOBMEHO 06opyAoBaHWUe, [OMKEH NPefOCTaBUTb
pabouyemy nepcoHany BClO Heobxoaumyt mMHPopmauuio n obydyeHue, NPaKTUYECKUE 3aHATUA
(TpeHuHrM), Kacawowmeca KOppeKkTHOW KW 6He3onacHon 3Kchnayataumn obopyaoBaHWA; 3TO
PYKOBOACTBO COAEPKUT HEOBXO4MMYI0, HO He MNOAHYH MHGOPMALMIO MO YKa3saHHOMY Bbllle
BONpOCY.
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- OTBeTCTBEHHbIM 3a 3anycK B 3KcnayaTauuio obopypoBaHua TpeTbMM Auuam (Hanpumep
npousBoauTeNb/AMpPEKTOP NpeanpuaTua, pabotoaaTens U Ap.) LOMKEH yOeaUTbCA B KOPPEKTHOM
paboyemM COCTOAHUM U LENOCTHOCTU 060pPYyA0BaHMA M BCEX €r0 KOMMNAEKTYIOWMX, 0COBEHHO
Kacarowmxca ero 6e30MacHOCTU, U NpPeAyCMOTPEeTb ero yTUAM3auMio WAW PEMOHT B C/yyae
Nnosly4eHMA HeraTMBHOIO Pe3ynbTaTa KOHTPOAA.

B cnyyae npoBeneHMA TEXHUYECKOTO 0BCNYXKMBAHWUA, OYUCTKU U Ap. ONEpPaTop AONXKEH HOCUTb

npuaeraowyo oaexay 6e3 BbiCTynatowWmx, Ppa3BMBAOLNXCA Ha BETPY AeTanei; OH He A0/KeH
MMeTb Ha cebe paccTErHyTble NUAXKaKW, pybalKkn, n Ap.; Ha HEM He AO0MKHO ObiTb OXepenui
(koneu, 6pacnetos, 6yc U Ap.), KOTOpble MOTryT 3aUenuTbCa U/UAKM 3acTPATb B BbICTYNAMOLLNX
yactax obopypoBaHWA M B C/Ay4ae HaAMuMA OJMHHBIX BONOC, Heobxoaumo cobpaTb MX nog,
LANoOYKoM.

B cnyvae BO3HMKHOBEHMA HEOBXOAMMOCTM 3aMeHbl paboymx Yyacten obopyaoBaHMA Heobxogumo
MCNONb30BaTb WUCKAKOUYUTE/NIbHO 3anacHble 4YacTu NpouM3BOAMTeNA, OTNpaBuMB  3anpoc
NPOW3BOAMUTENIO; B C/ly4ae UCNONb30BaHUA HE OPUTMHANBHbIX 3aNacHbIX YacTeN, MPON3BOAUTEND
CHMUMaeT ¢ ceba Nobyo OTBETCTBEHHOCTb 33 HaHeceHue yulepba N aAM, BELWAM U XKUBOTHbIM.

- lloboe He3aKOHHOe BHeceHue usmeHeHuii B 06opyaoBaHue ocBoboxaaeT npoussoautens ot

BCAYECKOW OTBETCTBEHHOCTU 3a HaHeceHue N060ro yuiepba N[aAM, XKUBOTHbIM U/Uan BELAM.
1.3 C/IYYAM, 3A KOTOPbBIE NPEANPUATUE HE HECET OTBETCTBEHHOCTMU
MNponssoguTens ocBoboxkaaeT cebs oT 060N OTBETCTBEHHOCTU 3a HaHeceHue yuepba aaam,
YKMBOTHbIM BeLl,am, a Takke 06opyA0BaHUIO, HAHECEHHOIO NPAMO UM KOCBEHHO BCAeACTBME:

* 3KcnayaTtauuuM o60pyAoBaHUA He MO Ha3HAYEeHUID UAM cnocobamu, oTAMYaloWMmuca OT
OMMCAHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE;

* YCTAHOBKM, HE COOTBETCTBYIOLLEM YCOBUAM, N3/I0XKEHHDBIM B 3TOM PYKOBOACTBE;

* BbINONIHEHUA TEXHUYECKoro obcnykusaHua/pemoHTa o060pya0OBaHUA, €ro peryiMpoBKM,
perucrpauum, 3ameHbl pabounx yactei 1 OYUCTKU, HEAOCTAaTOYHO O6yYEeHHbIM U NpoLIeALnM
HeA0CTAaTOUYHYIO NPAKTUYECKYI0 NOATOTOBKY NePCOHANIOM, KOTOPbIN He B COCTOAHUM obecneynTb
KOPPEKTHYIO 3KcnyaTaumio o6opyaoBaHMA B yc10BUAX 6e3onacHoCTy;

* UCMO/Ib30BAHMUA HECOOTBETCTBYIOLMX MUCTOMHUKOB 3SHEPruu WM Ke, OTANYAIOWMXCA OT
npeaycMOTPEHHbIX STUM PYKOBOACTBOM;

* HeAOCTAaTOYHOrO TEXHUYECKOro o6CcnyXXMBaHUA, OUYMCTKU, KOHTPONA 060pyAoOBaHUA WU KX
OTCYTCTBUA WAWN BbINO/IHEHHbIX B HECOOTBETCTBUM C M3/N0XKEHHbIMU B 3TOM PYKOBOACTBE
ycnosuamu;

* YaCTUYHOIO MU NOJIHOTO HEBLINOJIHEHUA UHCTPYKLMMN, N3/10XKEHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE;

* BHECEHUA HE3aKOHHbIX M3MEHEHUW B XaPaKTEPUCTUKM M MexaHU3mbl o0bopyaoBaHua 6Ges
NMUCbMEHHOr0 paspeLleHns NPon3BoOAUTENS;

* ywep6, HaAHECeHHbIN YacTAMM U/UAN MeXaHU3MamMK, SONONHUTENbHbIM 0B0pyA0BaHUEM U Ap.,
YCTAHOB/IEHHBIM W/JN He YCTaHOBNEHHbIM B 060pyAOBaHME, KOTOpble He npeayCcMOTpPEHbI
KoMnneKTaumen unm 6e3 COOTBETCTBYIOLWLErOo paspelleHua npous3BOAUTENA HA  MUX
MCNONb30BaHMUeE;

* Hecob6nlOAEHUA L[EACTBYIOWMX 3aKOHOB M HOPM CTPaHbl, B KOTOPOM 3KChAyaTUpyeTcs
obopynoBaHue;

* ypesBblyaiiHbIX COBbITUIT U POpPC-MaXKOPHbIX 06CTOATENLCTB, HE3aBUCUMMbIX OT NPOU3BOAUTENA.

1.4 TEPMUHONOIUA

Ona nydwero NOHUMAHMA pPYKOBOACTBA MNPUBOAMM HEKOTOPble TEPMMHbI U BblpaxKeHUA,
MUCMONb30BaHHbIE B HEM:

M3rOTOBUTE/Ib, NPEANPUATUE NPOU3BOAUTE/Ib: npoussoautenb o6opyaoBaHmA

K/IMEHT, 3AKA3YUK: ousnyeckoe wan opuaMyecKoe uLo, KoTopoe npuobpeno Hosoe
obopyaoBaHMe nan obopyaoBaHMe B OTIMMHOM paboyem COCTOSIHUM, KOTOPOE MOXKHO CPaBHUTb C
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HOBbIM (0bopypoBaHME [OMKHO OblTb YKOMMJIEKTOBAHO OPUIMHaAbHbIM PYKOBOACTBOM W

Jeknapaumen EC o cootBeTcTBMM).

ONEPATOP: nuuo, 3aHMMalollleecAa 3Kcnayataumen obopyaoBaHusA; nNoA,  3Kcnayataumen

obopypoBaHMa noapasymeBaeTca ntobas onepaums, NOrMYECKM OTHOCALLAACA K 3KCNayaTauuu

obopynoBaHMA B TeYeHMe BCEro nepmoaa ero MCnoab30BaHUA NO Ha3HAYeHMUIo.

OBOPYOOBAHMUE: npeameT, ONA KOPPEKTHOM M 6e30nacHol 3KcnayaTauuu KoOToporo, 6bino

C034aHO U NepenaHo KANEHTY 3TO PYKOBOACTBO.

KCNNYATAUMA OBOPYAOBAHUA: niobasa onepauma, NOrMYeckuM OTHOCALLAACA K 3KCnayaTauuu

obopynoBaHMA B TeyeHMe BCEro NepuMoga ero MCMNo/b30BaHMA MO HA3HAYEeHWIO, CyTb KOTOPOro

OOCTYNMHO N3/10XKEHa B 3TOM PYKOBOACTBE.

OBbIYHOE TEXOBCNYXKUBAHMUE: onepaummn Heobxoammblie Ans nogaeprkaHusa paboyero coctoAaHmaA

obopyaoBaHMA, KOTopble He TPebyroT ocoboi NnoaroToBKM MM ocoboro NpodeccMoHanbHOro YPOBHSA

nepcoHana 1 MoryT BbINONHATLCA HE CNeLnasbHO NOAroTOBAEHHbIM NEPCOHANIOM.

BHENJIAHOBbIA TEXHUYECKUA PEMOHT: onepauumu, Hanpas/ieHHble Ha NoajepXaHue XopoLlero

paboyero coctoaHna o0b6opypoBaHMA, KoTopble TpebytoT cneunanbHoM npodeccMoHanbHOM

NOAroTOBKM MEPCOHana; MOFYT U AOJIKHbl BbINOJIHATLCA WCKAOYUTENIbHO Cleunann3mpoBaHHbIM

nepcoHanom, obnagatowmm TEeXHUYECKUMMU 3HAHUAMWU U NOATOTOBKOW AN BbINOAHEHMAa pabot

Hagnexalwmum obpa3om U B yC/I0BMAX 6&30MacHOCTH.

30HA OMACHOCTMW: BcAKan 30Ha BHYTPM M/Mau B HenocpeacTBeHHOW 6an3ocTn obopyaoBaHua, B

KOTOPON MPUCYTCTBME HE3AWMULLEHHOIO YesNoBeKa MOXKeT ObiTb OMacHbIM ANA ero 340pOBbs U

6e3onacHocTy.

HE3ALUMLLEHHBIA YENOBEK: nioboii yenosek, KOTOPbIA MOAHOCTbIO MAM YaCTUYHO HaxOAMUTCA B

30HE OMaCHOCTW.

BHUMAHMUE: KomMyHUKaLMA NepBOCTENEHHOM Ba*KHOCTU A4/1a 6@€30NacHOCTU U 340P0BbA N0AEN.

BAXHO: uvHbopmaumsa 3HAYMTENbHOM BaXHOCTM, Kacawouwaacs 6e30nacHOM M KOPPEKTHOM
3KcnayaTaumn obopyaoBaHUS M ero YacTen.

2 XAPAKTEPUCTUKUN OBOPYAOBAHUA

2.1 ONUCAHUE U LUENDb SKCNNYATALUUUN

dKcnayatauma o6opyaoBaHMA, OMUCAHHONO B 3TOM pPYKOBOACTBE, AO/XKHA BbINONHATLCA
0byyeHHbIM KBaNMPUUUPOBAHHbIM NEPCOHAN0OM, ANA Hape3Ku u ¢opmoBKKU HebonblMX YacTeit
TecTa ANA U3roToBaeHusa x1eb6o6ynouHbIX U3genvid.

dKcnayataumMa obopynoBaHUA paspelleHa WUCK/IYUTENbHO B TOM ciydae, ecan obopyaoBaHue
HaxoAUTCA B CTabMAbHOM NONOXKEHUN Ha paboyem mecTe.

dKcnayataumMa o060pyAOBaHMA paspelleHa WCKAKUYUTENIbHO B 3aKPbITbIX M MOJY3aKPbITbIX
NoMeLLeHUAX; 3SKchnyatauma obOopyaoBaHMA HA OTKPbITbIX MPOCTPAHCTBax Mo BO3AenCTBMEM
aTmocdepHbIX IBNEHUN KaTeropnyeckn 3anpelleHa

3anpeweHo UCnoab3oBaHMe 060pyA0BaHUA He MO HAa3HAYEeHUIO UM CNOCOboM, OTIMYAKOLWMMCA OT
OMUCaHHbIX B 3TOM PyKOBOACTBE.

3anpeweHo uCNoab3oBaHMe 060pyA0BaHUA [0 MOMEHTa KOPPEKTHOrO MOAKJAYEHMA K CEeTU
NUTaHUA BCex ero paboymx mexaHM3MoB COr/IaCHO 3STOMY PYKOBO/CTBY.

3anpeweHo Ucnosb3oBaHue 060pyA0BaHUA B NMOMELLEHUAX CO CAeAYIOWMMWN XapaKTepUCTUKaMM:
NnoABeP’KEHHbIM PUCKY BO3ropaHua U/UAun B3PpbIBY UM aBapPUNHbIM CUTYaLMAM U BEIN3N OTKPLITOrO
NAaMEHW COTNAacHO [eNCTBYIOLLEMY 3aKOHOAATENbCTBY; B MeECTaX C BbICOKOW BAAMKHOCTbIO, C
6ONbLIMM KONMYECTBOM BOAHbIX/ MaCNsHbIX UCNAPEHNIN N CUIbHO 3aMbINEHHbIX MecTax; B MecTax C
Ha/IMYMEeM KOPPO3MOHHbIX BELLECTB U/UAM ra3os.

3anpeweHo UCNO/Ib30BaHMe 060pyAoBaHUA B YC/NIOBUAX CUJIbHbIX BMOpauuii (He3aBUCUMBbIX OT
paboTbl 060pyA0BaAHUA) UM PUCKA HAHECEHUA YAapOB.
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C uenblo cobnwgeHna mep 6e30NaCHOCTU, FUTUEHDbI, 340POBbA WU rapaHTUM 3anpelieHo
aKkcnayaTuposatb o6opyaoBaHue B LeNAX, OTIMUYAIOWMUXCA OT OMUCAHHDbIX B 3TOM PYKOBOACTBE.
Jlloboe HeCaHKUMOHMPOBaHHOE WCNO/Ab30BaHWUE, OT/AMYaloWeecs OT ONMUCAaHHOrO B 3TOM
PYKOBOACTBE, CUYMUTAETCA HEKOPPEKTHbIM, HECOOTBETCTBYIOWMM U He npeayCMOTPEeHHbIM
npousBoguTenem, U, COOTBETCTBEHHO, yrpo)awwum 6e30nacHOCTM 340pOBbA U LENOCTHOCTU
He3aWMLWEHHbIX NI0AeM, a TaKKe UBOTHbIX /v Bewei.

BAXHO! MNpexae, yem npounsBectu 3anyck paboyero pexmma obopyaoBaHMUA N ero aKCnAyaTaluio,
onepatop AO/MKEH BHUMATE/NIbHO MPOYUTaTb U MNOHATb MHCTPYKUWUKM, WU3/OXKEHHbIE B 3TOM
PYKOBO/CTBE; BC/IACTBME Yero, Nocae 3anycka paboyero pexkmma obopyaoBaHuMA, ero BBeaeHUA B
3KcnayaTaumio, onepaTtop 6epéT Ha ceba LUMBUNbHYIO U YTONOBHYIHO OTBETCTBEHHOCTb 3a HaHeceHue
yuepba N0AAM, XMBOTHbIM WM Bellam BCNEACTBME HeCcobNoAeHUA, Aaske 4YacTUYHOro, Mmep
6e3onacHocTML.
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MoMMMO HecyLLLEeN CTPYKTYPbI, Karkaoe obopyaoBaHue cocTouT u3 (Puc. 1):

BepxHuit KapTep
MepeaHAn ABepua ANA 3arpy3KM/BbIrPY3KN NPOAYKLMUM
MaHenb ynpasneHua
Py4kn ans nepemelleHns obopyaoBaHua
MNepeaHuin KapTep
Konéca
Ho»XKun ona BblpaBHMBAHUA YPOBHA
Bunka nutanua (B cnydyae eé Hanmuus)
O6uwuit BbikAoYaTenb NnuTaHusa; O = BbIK/, | = BKN
. bokoBoWt KapTep
. Knonka ABAPUMHOMN OCTAHOBKMU (B cnyyae eé Hannuma)
12. 3apHuii KapTep
13. Tenexkka gna NOAHATUA M NepemeLlleHns (B ciydae eé Hannumsa)

W N A WNE

=
= O

Puc. 1
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2.2 OBLWMUE TEXHUWHECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BEC HETTO

Kr 260
YCTAHOB/TEHHAA MOLWHOCTb KBT 1,3
*Bonycrimoe otknonenme: /- 10% B/ 400/ 50; 60
Ne S/TEKTPUHECKNX PA3 - 3 0+ PE
NMOPOT CPABATbLIBAHMA 3ALMTHOIO YCTPOMCTBA A 10
TEMMNEPATYPA MOMELWEHNA MUH/MAKC °C -5/+40
MAKCUMANBbHAA  OTHOCUTE/NIbHAA  BJIAXHOCTb % 50
MOMELLEHUA (NPU T<40 °C)
MAKCMMA/bHAA BbICOTA HAL YPOBHEM MOPA M 2000

2.3 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU IPYNIbl HAPE3KU

2.4 TABAPUTHI

1455

HYACTU MACCA (rp) OBbEM OEXU
(kon.) (xr)
11 180-500 5,5
15 150-360 5,5
22 60-220 5
30 40-135 4
36 35-110 4
30s 25-90 2,7
52 12-30 2
658 665
606 607
AR /ﬁ%’%\
/ N
| \ / \
. / ;
| I 1 [e] ‘T
(=] 1 ® j
|| 0 || n |
I b/ @
655 J 655
Puc. 2
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2.5 CUCTEMbI KOHTPOA U YNPABJIEHUA
Ccblnancb Ha
Puc. 3, malumHa obopyaoBaHa cieayroWwMMmn YCTPOMCTBaMM YNPaBaeHUA U KOHTPOIA:

3enéHan KHOMKa 3anycka paboyero unkna

CeHCOpHbIM 3KpaH

O61wwuii BbiKtoYaTenb Nnutalns; O = BbIKA, | = BK/
KHonka ABAPUMHOM OCTAHOBKM (B cnyuae eé Hanmums)

PwnNPE
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2.6 UWOEHTUOPUKALMUOHHAA TABJIUMKA

MacnopTHasa Tabauuka (wunbauk) Puc. 4 — 370
TabnnMyka, Ha KOTOPOWM HAHECEHbl HecTUpaemble
Haanucu: mapkupoBKka EC, obuwaa mHpopmaums o
npoussoguTene, mogenb o0bopyaoBaHUA, CEPUMHbIN

MODELLO ! Model
MATRICOLA | Serigl Number

CEA "

ANNO COSTRUZIONE | Year TE'SC.I_WWHI: .
HOMep, rof, U3roToBneHus, Bec, obwme AaHHble 06 VOLTAGGIO / Voltage .
INNIEKTPUYECKUX CoeaUnHeHUNAX. Tabnunuka KpenuTca POTENZA | Power B b I -
NPUKpenneHa K 3aAHeln naHenn o060pyfoBaHMA AMPERE | Ampere e
BHYTPU N CHapPYKW. OPTICNAL | Opbional
Puc. 4

3 YCTAHOBKA U 3KCNNYATALUUA

3.1 NPEAOCTEPEXEHUA, KACAIOLWWUMECA MECTA YCTAHOBKHA

Mecto, rge yctaHoBneHo obopyaoBaHWe AOO0MKHO COOTBETCTBOBATb AEMCTBYHOLWMM HOPMam
3aKOHOAATE/NbCTBA.

3.2 WHCTPYKUWUU NO NEPEBO3KE, MEPEMELLEHNIO N YCTAHOBKE O6OPYJOBAHUA
MecTo, rae obopyaoBaHWe XpaHUTCA M/MAK 3KCNIyaTUpyeTCca A0/MKHO obecrneynBaTb €ro nosiHyo
CTabUNbHOCTb M COOTBETCTBOBATb AEMCTBYIOWMM HOPMaM 3aKOHOAATeNbCTBa; o0bopypoBaHue
OO/MKHO HAXoAMTbCA B  3AWMWEHHOM OT BO3MOXHbIX MNOBPEXAEHUN U  HebnaronpuATHbIX
aTMoChEPHbIX ABNEHUN, MecTe.

Echn obopynoBaHue He 3KCNAyaTUPYeTCA Ha NPOTAXKEHUW AJAUTENbHOrO nepuosa BPeMeHMU, OHO
OO/MKHO ObiTb MepemelleHO B 3aKpbITOe, Cyxoe MNOMeleHMe, B KOTOpOoe 3amnpelieH JocTyn
HeKBaNMOUUMPOBAHHOIO MNepcoHana M B KOTOPOM OHO OyaeT 3aluuUeHO OT MNOBPEXAEHWN;
obopyfoBaHMEe HeOb6XOAMMO HAKPbITb HenpomMoKaembim nosioTHom/yexnom. ObopyaosaHue
OTNpaBAEHO O4HUM BNOKOM, MONHOCTbIO CMOHTUPOBAHO. OBopyaoBaHWE OTNPABAAETCA C 3aBOAa-
npounssoauTena 3adUKCMPOBAHHBLIM HA ManfeTrax W, ecan 3TO NPeAyCMOTPEHO KOHTPAKTHbIMU
YCNOBMAMM, B YNAKOBKE U3 TOICTOrO KAPTOHA UK AepeBa.

Bo Bpemsa nepemelweHus/nepeso3ku o6opyaoBaHMA HeobxoAMMO npeanpuHUMaTL BCe
Heobxoaumble mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTU ANA OrpaHMYeHUa u/unu nsbexkaHna BO3HUKHOBEHMUA
PUCKOB AN NIO4AEN MU BELLEe.

Puc. 5
Bbirpy3ska/3arpysKa n3/s TPaAHCNOpPTHOE cpeacTso ocyliecTsaaeTca
aBTOMOrPy34MKOM/TPaHCNaNNeTOM  COOTBETCTBYIOLWIEN  TPYy30NOAbEMHOCTM, BWIbl  KOTOPOro

BCTaB/I€Hbl BOBHYTPb MOMEpPeYHbIX AePEBAHHbIX 6anoK nanneToB. CHATb C 060pyA0BaHMA YNAKOBKY;
NPOBEPUTb COCTOSIHME U LLe/IOCTHOCTb 060pYyAO0BaHMA; pasaenuTb matepuanbl No BUAy (KapToH,
NNacTUK, AEPEBO U AP.) U OCTaBUTb MX Ha XPaHEHUU B CMeunasbHO OTBEAEHHbIX AN 3TOr0 MecTax,

DRA - Peg. A 11



AOCTYN K KOTOPbIM pa3speLwéH TObKO YNONHOMOYEHHOMY NepCcoHasny, B 0XKUAaHUU OKOHYATENbHOM
YTUAN3ALMM Ha CNEeuMann3npoBaHHbIX Npeanpuatuax. [epeBsHHble AOCKM W NanneTbl TOXKe
YTUAN3UPYIOTCA B CNELMANbHO OTBEAEHHbBIX A1A 3TOT0 MecTax.

[ 3
-
OxpaHa OKpyKaloLeil CTpaHbl ABNAETCA 0643aHHOCTBIO KaXKA0ro, KOTOpas U3/I0XKeHa B
AEUCTBYIOLMX HOPMaX 3aKOHO4aTeNbCTBa.

Heobxoammo obecneunTtb cBO6OAHBIM AOCTYN K 060PYA0BaHMUIO CO BCEX CTOPOH ANS NPOBeAEHUA ero
OYUCTKKU, PEryInpPoBKN U/UAN TeXHUYecKoro obcnykusaHusa/pemoHTa. YcTaHoBUTe obopyaoBaHue
CTPOro NO FOPW3OHTaNMU, OTPEryIMPOBaB HOMKM TakMM o0bpa3om, uyTobbl Konéca (Puc. 6) 6biau
CNerka NpMNoAHATbI Haj, 3eMNEN.

Puc. 6
3.3 NOAKNKOYEHMUE K CETU

BAXHO: Mpu nepsom BKAIOYEHUU 060PYAOBaHMA NPOBEpPbTE KOPPEKTHoe nogknaiueHue das.
OcyuwectBuTe 3anyck o060pyAoBaHMA «BXONOCTYIO» M NpoBepbTe ABUXKeHue dopmylolero
NoAAO0HA, KOTOPbIA A0NMKEH BPalaTbCA NO YacCOBOW CTPE/IKe COr/1IacHO yKasaTtento Ha Puc. 7
BHUMAHUE: Ecam dopmylowmii nogaoH BpallaeTca MPOTUB YaCOBOM CTPENIKU, OTKAKUMTE
HanpsaXeHue n nsmeHure ¢asy WTencenbHOM BUIKNU.

Puc. 7

[lo BbINONHEHMA PaAbOT MO 3NEKTPUYECKOMY NOAKNHOUYEHWNIO, HEOBXOAMMO NPOBEPUTb HAMpPAXKEHUE
CeTu, KOTopoe AO0/IKHO COOTBETCTBOBATb YKAa3aHHOMY NPOM3BOAUTENIEM HA MAacnopTHOW Tabanuke
(wnnbanke) (cm. pasgen. 2.2). NMogkntoveHne obopyaoBaHUA K CETM Ha MecTe YCTaHOBKU [ONKHO
ObITb BbINONHEHO B COOTBETCTBMM C HOPMamMM AEeNCTBYHOLLEro 3aKoHoZaTenbCTBa, cobntogasn
WMHCTPYKLMW 3TOro pykoBoacTBa. O6opyaoBaHMe NOCTaBAAE€TCA B KOMMAeKTe C Kabenem w
TpéxdasHoMn LWTencenbHON BWUAKOW, 0BOPYAOBaHHOW 3a3emneHMem (B caydyae €€ Hanauyms).
Onepauma, KacaloLanca 3/1eKTPUYECKOro NOAKNOYEHUA, AONMXKHA BbINOAHATLCA NPOdeccMoHanbHO
NnoAroTOB/NIEHHbIMU CNEeUnanmcTamum.
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BHUMAHUE! Ha Bxoae po3eTKkM NMUTaHUA [O/HKEH ObiTb YCTAHOB/IEH MArHUTHO-TEPMUYECKUit
BblK/IlDYaTeNb, obecneunBaloLW Ml OTKIIOUEHUE OT I/1IEKTPUYECKOM CeTU C PACCTOAHUEM OTKPbITUA
KOHTaKTOB KaK MUHUMYM 3 MM.

B cnyyae KonebaHus 3N1€KTPUYECKOro NUTaHMA BHE AONYCTUMbIX NPeAEeNoB, U3N0XKEHHbIX B Tabaunye
(cm. pas. 2.2) HeobxoaMMO NpeaycMOTPETb NCNOb30BaHME CTabMAM3ATOPOB NEKTPUYECKOTO TOKa.

/N

Npounssogutens oc306o>+<,a,aeTcn OT noboM OTBETCTBEHHOCTU B cnydae OTCyTCTBUA CUCTEMDI
333eM/IeHMA UK eé HeCOOTBETCTBMA ﬂ,eﬁCTBy}OU.LMM 3aKOHOA4aTE/IbHbIM HOPMaM.

LUTENCENBbHAA BUNKA CEE (3
KOHTAKTA + PE)

Puc. 8

3.4 PABOYMW PEXXMUM U SKCNNYATALMUA

BHUMAHMUE! OYEHb BAXXHO!
dKkcnnyatauma o60pyaoBaHUA A[O0NMXKHA BbINONHATLCA MUCKAOYMUTE/IbHO OAHMM ONEpaTopoMm.
dKkcnnyatauua obopyaoBaHMA paspelleHa WCKAIYUTENbHO npu  cobaiopgeHun  ycnoswmid,
U3/10XKE€HHbIX B pas. 2.1. 3anpeuweHo BbiNo/IHEHUe noboi onepauuu no
aKcnnyataunun/obcnyKuaHuio ob6opyaoBaHUA He KBaMPUUUPOBAHHLIM NEpPCOHANOM. ITO
Heobxogumble yCNOBUA, HO He B NOAHOM 06béme, anA 6e3onacHoi aKcnayaTtauum o6opyaoBaHuA.

}OpMAM‘-IeCKM oTBeTCtBeHHoe /AMNUOo 3a 3anycK 060pyAOBaHMﬂ B 3KcnayaTauuo AO0NMXKHO
npunaepxumsatbCa BCeX U3/10XKEHHbIX Bbille ycnosuﬁ.

3.4.1 MEPbI NPEAOCTOPO}HOCTU U NPEABAPUTENbHbINA TEXHUYECKUIA OCMOTP

e [epen Hayanom 3KcnayaTauum obopyaoBaHUA NPOBEPbTE KOPPEKTHYK YCTAaHOBKY nepeaHen
ABepubl M BepxHero Kaptepa. MWKpPOBbIKAOYATENb YKA3blBaeT Ha KOPPEKTHYH MO3MLMUIO,
610KMpysA 3anycKk paboyero pexrMma obopyaoBaHus.

* B Hauane Kaxpaoro pabouero AHA/cMeHbl Heo6XOAMMO BbINOAHATL KOHTPO/b PaboTbl BCex
yCcTpoicTB 6e3onacHocTM 0bopyaoBaHus, cneays MHCTPYKLUKM, U3N0XKEHHOM B pas. 5.2.2

3.4.2 ObWAA WHOOPMALUA, KACAKOWAACA OBbIHHOIO PABOYEIO PEXUMA
ObOPYAOBAHMUA
* B KoHuUe pabouyero AHA/cMeHbl NoBepHUTE OBWMI BbiKNtoYaTeNb Ha nosuuuio O (BbIKA) u
N3B/IEKUTE LUTENCE/IbHYIO BUJIKY U3 PO3ETKU NMUTAHUA.

3.4.3 BK/IKOMEHUE U 3ANYCK PABOYEIO PEXXUMA
* [lopcoeamHuTe BUIKY 060pYA0OBaAHUA K 3NEKTPUYECKOM po3eTKe.
e [lpoBepbTe 3aKpbiTMe nepegHer asepupl M3. 2 (PUc. 1) N KOPPEKTHYHO YCTAaHOBKY BEPXHEro
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Kaptepa u3. 1 (Puc. 1).
YcraHoBuTe 06wmit BbikaouaTensb us. 9 (Puc. 1) 8 nosuuuio | (BK/1). Ecam Bce 3awuTHbIe
yCTpoicTBa paboTaloT KOPPEKTHO, HA CEHCOPHOM 3KpaHe u3. 2 (
e  Puc. 3) otobpasutca [MABHAA CTPAHNLA.
3.5 MNMPOrPAMMWUPOBAHMUE
MawwnHa obopyaoBaHa YHMBEPCANbHOM MaHEeNbld YNpPaBAE€HUMA C CEeHCOPHbIM 3KpaHom 4,3”.
OcHoBHble QYHKLMW MalMHbl 0603HaAYeHbl CMMBOJIAMU. [pU BKAKOYEHMU, eCNu BCe 3alUTHbIe
YCTPOMCTBa pPaboTalOT KOPPEKTHO, Ha CEeHCOPHOM 3KpaHe MallnHbl oTobpasutca [JIABHAA
CTPAHUUA (Pwuc. 9Errore. L'origine riferimento non é stata trovata.):

1) 3HayoK «Bpemsa npeccoBaHMA» C YCTAHOBJIEHHbIM MOKa3aTenem:
3TOT MOKasaTenb OoTobparkaeT BpemsA MpeccoBaHuA, Heobxoanmoe
A7 PaBHOMEPHOro pacnpeaesieHns Tecta B Kamepe Tak, Y4Tobbl npu
Hapes3Ke Bce YacTu TecTa bblan oAnHaKoBOro 06béma U Beca

2) 3Hayok «OTaeneHne GOPMOBKU» C YCTaHOB/IEHHbIM MOKa3aTesiem:
3TOT MOKasaTe/lb Onpeaenser BbICOTY OTKPbITUS  OTAEeNeHuA
$GOPMOBKM MO OKOHYAHMIO NpeccoBaHUA. KoppeKTHoe NpoCTPaHCTBO
(sbicoTa) oTaeneHusn nossonset noay4uTb KOPPEKTHO
cbopmMMpPOBAHHYHO YaCTb TecTa

3) 3Hauyok «OKpyrneHue» C yCTaHOBAEHHbIM MOKasaTenem: 3TOT nokasaTesb
YKa3blBaeT Ha yCTaHOBNEeHHOE Bpems GOPMOBKM LLIApPOB U3 TecTa

4) OKHo oTobpaxkeHus «lMporpamma B AeicTBUUY» (B UCMONB3.)

5) KHonka «CoxpaHuTb nporpammy» (oTobpakaercsa TONbKO BO Bpems
BU3Yyann3aunm/BHeCeHNs M3MEHEHUI B nporpammy)

6) KHonka «-»

7) 3Havok oTobpaxkeHua rnokasaTtens, COOTBETCTBYIOLWErO

Puc.9 3a/,eCTBOBAHHOMY 3HAUKY

8) KHonmKa «+»

9) Knonka «Cnucok nporpamm»

3.5.1 CO3AAHWUE NN BHECEHUE U3MEHEHWIA B MPOTPAMMY

Ha FNTABHOW CTPAHULE (Puc. 9), BbibepuTe KHONKy «CMMUCOK MPOTPAMM» u3. 9); nocne yero
6yayT oTo6parXKeHbl OKHA € 12-10 AOCTYNHbIMKW NPOrpammamu:

3
Prg. 01 Prg. 02 Prg. 03

)

{ 8 9
Prg. 07 Prg. 08 Prg. 09

10 11 12

4 6
Prg. 04 Prg. 05 Prg. 06

A ad

Prg. 10 Prg. 11 Prg. 12

3 4
Puc. 10 Puc. 11

1) KHonKka Homep nporpammsl 1) KHOMKa Homep nporpammbi

2) KHOMKa ¢ Ha3BaHMeM Nporpammbl (He 2) KHonKa ¢ HasBaHMem nporpammbl (He bonee
6onee 8-Mmu CMMBOIOB) 8-MM CMMBO/IOB)

3) KHonka [nasHaa  (nepexog — Ha 3) KHonka [naBHas (nepexog Ha [naBHylo
[naBHyIo CTpaHULy) cTpaHuuy)

4) KHonKka nepexoga Ha caeaylolyto 4) KHonka nepexoga Ha npeaplayLiyto CTpaHuuy
cTpaHuuy (Puc. 11) (Puc. 10)

e B cnyyae HeobxoaMmocCTM AaTb HasBaHMe nporpamme, Hanpumep Nol, BbibepuTe 3HaYOK U3.
1): Ha gucnniee byaeT oTobpaxeHa Knasmatypa (Puc. 12) ¢ nomollblo KOTOPOW Bbl MOXeTe
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HabpaTb Ha3BaHMe (He bonee 8-Mmn cCMMBONOB).

gV ‘?

= e " I }

X [} v B N M

>
cGap Space 3 oK

Puc. 12

Mocne noATBEP)KAEHUA HA3BaHMA NPOrpammbl nocpeacTsom KHonku OK, gucnneit otobpasut
OKHO C nepeyHem nporpamm (Puc. 10/Puc. 11)

BbibepuTe OKHO C NPOrpammolii, KOTOPOM Bbl TO/IbKO YTO AaNW Ha3BaHWe: Aucnaen oTobpasuT
FNABHYHO CTPAHULY (Puc. 9)

BeeguTe uan nameHuTe nokasatenb pabounx ¢pas cnegyowmm obpasom:

BEPMSA NMPECCOBAHMA: BbibepuTte 3Ha4oK M3. 1) (cooTBETCTBYIOWNI NOKasaTenb byaer
BblAE€NEeH KpacHbIM LBETOM) M NoCpeacTBOM KHOMOK wu3. 5) u u3. 7), BBegute
HeobXxo4MMbIA BaM NOKa3aTeb.
OTAENEHUE ®OPMOBKMWU: Bbibepute 3HayoK M3. 2) (COOTBETCTBYIOLLMI MOKasaTesb
O6yaeT BblaeNneH KpacHbIM LBETOM) M MOCPeACcTBOM KHOMOK M3. 5) u u3. 7), BBegute
HeobXxoAMMbIA BaM NOKa3aTeb.
BPEMSA OKPYINIEHUA: BbibepuTte 3Ha4OK M3. 2) (COOTBETCTBYIOLMI MOKasaTenb byaer
BblAENEeH KpacHbIM LBETOM) M NocpeacTBOM KHOMOK wu3. 5) u u3. 7), BBegute
HeobxoaMMbI Bam NOKasaTesb.

BeeauTe nokasatenn pabounx ¢as, B okHe u3. 4) (Puc. 9) otobpasntca sHa4ok dpaonnu-gmucka
n3. 5). Hakmute 3Ha4oK Gaonnu-gucka n 3eNEHYI0 KHOMKY C «ra/JioMKOM» NOATBEPKAEHUA
(Puc. 13) gns coxpaHeHUs NporpaMmbl U BBEAEHHbIX 3HAYEHUA.

Puc. 13

Harkas Ha X B KpacHOM No/e, Bbl BEPHETE NpeablayLime NoKasaTenu.

3.5.2 BbIBOP NMPOrPAMMbI

Ha FJABHOM CTPAHULE (Puc. 9), HakmuTe Ha KHoMKy «Cnmucok nporpamm» u3. 9)
BbibepuTe Heobxoaumyto Bam nporpammy (Puc. 10/Puc. 11)
MalumrHa 3arpysuT BbibpaHHYy0 Bamu nporpammy u byaet rotosa K pabore.
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3.6 PABOYUM LUKN

[NnAa KOpPPEeKTHOW 3KCnAyaTauuu TecTopasfeNoYHON TECTOOKPYr/IUTENbHOW MalluHbl Cceayunte
PEKOMEHAAUMAM HUKE:

T
o
1. YcTaHoBMUTE obwmi 2. OTKpoWiTe 3arpysouHyto asepuy 3. Bbibepute Heobxoaumyto
BblK/lOYaTeNb B nosuuumio | M 3arpysute  nogHoc €O Bam nporpammy (cm. pas.
(BKN) B3BELUEHHbIM TeCToM, yaenas 3.5.2)
ocoboe BHUMaHue ero

KOPPEKTHOM 3arpyske.

T

4. 3aKpoiTe ABepuy U 3anyctute
pabounit LMKA MaLWHBbI
nocpeacTBOM 3eNEHOM KHOMKK
3anycka.

3.6.1 PEKOMEHAAUMU

5. [loxguTtecb OTODOparkeHus Ha
aucnnee  3Hauyka  BbIFPY3Ku
npoaykuum, nocne yero
OTKpOWMTe ABepLy U U3BNEKUTE
noAaHoc co copmMmnpPOBaHHbIMMU
Lapamm TecTa.

[na nonyyeHmaA xopoLuero pesyabrata cefynTe peKOMEHAALUMAM, U3NI0KEHHbBIM HUXKE:
e [lpoBepbTe COOTBETCTBUE BECA TECTA M BMECTUMOCTU 060pYyA0BaHMA.

16

He nocbinante myKoi nogHoc GOPMOBKH.

[o Hauyana paboTbl C TECTOM A0XKAMUTECH €ro MOMIHOM roToBHOCTU (B 06wem okono 15-Tu
MUHYT). BHUMAHUE: cnvwkom gnvtenbHoe Bpems OTCTaMBaHMA TeCcTa MOXKET MPUBECTU K
pa3HMLLe NOKa3aTenen pasHbIX 3aMeCOB.

PasmecTuTe TecTto B LEHTPE MOAHOCA W C/Eerka MNpUKMWUTE ero pykor ana Toro, ytobbl
PaBHOMEPHO PAa3MECTUTb €ro BO BHYTPEHHEN YacTu, OrpaHMYeHHOM NOAHOCOM.

Ecnn TecTo INNHET K pyKaMm, C/IerKa NoCbinbTe ero MyKow.
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Ecnn YacTu TecTa He PaBHO3HAYHbLI MO NOKA3aTeNAaM Beca:

* [lepecmoTpuTe U3N0KEHHbIE BblLLE PEKOMEHOALNN.

e Ecnu wapbl TecTa BO BHELWHEeM YacTK NogHOCa MeHblle (MAM nerye) Yactenm BO BHYTpPEHHel
4YacTu, yBeNUYbTe BpeMA NpeccoBaHUA.

e Ecnn wapbl Tecta BO BHeEWHeW 4acTM noaHoca 6onblwe (Mam TAXKenee), 4yacte BO
BHYTPEHHEM YacTu, yMEeHbLUUTE BpeMsA NPeccoBaHuUA.

MPUMEYAHWUE: ans Tecta cpeaHEN KOHCUCTEHLUMW, pa3HWULA B Bece MeXAay Luapamu TecTa He

AONXKHa npesblwaTtb 3-4%.

Ecnm yactu Tecta He NOAHOCTbIO CHOPMUPOBAHDI:
*  YMeHbLlINTEe BPEMSA OTKPbITUA OTAENEeHUA GOPMOBKM.
* YBe/NnYbTe BpemMa OKpYr/ieHus TecTa.

Ecnm yacTv Tecta NoBpeXKAEHbI:
e YBennubTe Bpema OTKPbITUS oTAeneHns GopMOBKM.
e YMeHblINTEe BPEMSA OKPYIIeHUA TecTa.

4 TEXHUYECKOE OBCNYXKUBAHUE

4.1 NOACHEHMUE

Co BpemeHem ob6opyaoBaHWe OyAeT HyKAATbCA B MNPOBEAEHUM TeXHUYEecKoro obcnyXKmMBaHuUA,

KOTOpOe MOXKeT BbITb CneAyoLWmMm:

* TexHuuyeckoe obcnykmBaHme: onepauum gna noanepaHuna paboyero coctoaHma obopyaoBaHUA,
KoTopble He TpebytoT ocoboi noarotoBkm mam ocoboro npodeccMoHaNbHOrO YPOBHA NEPCOHaNA U
MOFYT BbINONHATLCA He ChneuuasbHO NOAroTOB/NEHHbIM MEPCOHANIOM, O3HAaKOMJ/IEHHbIM C
pabotoit 060pya0BaHUA N CKPYNYNESHO BbIMOJHAOWMM MHCTPYKLMKW 3TOFO PYKOBOACTBA.

* BHEeNNaHOBbIN TEXHUYECKUI PEMOHT: Onepaumu, HanpasieHHble Ha MNoALEep’KaHMe XOPOLIEero
paboyero coctosHMAa o060pyaoBaHMA, KoTopble TpebyloT chneumanbHOM NpPoPecCMOoHabHOM
NoArOTOBKN MepCcoHana; MOryT U AO0/XKHbI BbINONHATbCA UCKNIIOUYUTENIbHO CNeuuann3mpoBaHHbIM
nepcoHanom (B cny4yasx, NPeayCMOTPEHHbIX 3aKOHOM U AEeNCTBYOWMMM HOpMaMu), obnaaatowmm
TEXHWYECKMMWN 3HAHUMAMM M MOATOTOBKOM ANA BbINOJAHEHMA paboT Haanexkawmm obpasom u B

ycnoBusix 6e3onacHocTu.

BHUMAHMUE! Kaxpana onepauma TeXHUYECKOro o6CAy)KMBaHMUA U/MAM OUYUCTKKU, [axe camasn
NpPOCTan, QAOJ/DKHA BbIMONHATLCA, 33 WCKAOYEHMEM OMepaunii, NpPensyCMOTPEHHbIX 3TOM
WMHCTPYKLMEN, UCKAKYUTENIBHO MNOCAE U3BAGYEHUA BWIKU U3 3/IEKTPUYECKOM CETM MUTaHUA BO
nsberkaHme cayvyaHoro 3anycka pabotbl 060pyaoBaHUA.

B cnyyae Heo6xoAMMOCTM HEO6XO0AMMO YAANUTD 3aLLUTHDIE MEXAaHU3MbI MU OTKAIOUYUTb CUCTEMY
6e30nacHOCTU, UCNO/Ib3YA BCEe BO3MOXKHbIe CpeacTBa BO u3berkaHuMe HaHeceHua Tpasm/yuwepba
APYrMm anuam.

Kaxpoe 3awWuTHOE YCTPOMUCTBO AOMXKHO 6biTb YCTAaHOBNEHO Ha MecTO M 3a6/10KMPOBAHO BCEMM
HEOBXOAMMBIMW  KPEMEXKHbBIMM W 3alUTHBIMM  CPeACcTBaMM  Cpa3y e nocne  ero
u3BnevyeHuna/peakTusauum.

4.2 PErYNAPHOE TEXOBCNYXUBAHUE

+ B KOoHue pabouero AHA/cMeHbl, NpoBeauTe TWATE/NIbHYIO OYMUCTKY o06opyaoBaHuA, cneaya
WMHCTPYKumMAm B pas. 4.7.1

B Hauane Kaxkpgoro pabouyero AHA uan cmeHbl ybepguTecb B IPPEKTUBHOCTM 3aALMUTHbLIX
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MEXaHW3MOB M cucTemM 6e30MacHOCTN NOCPEACTBOM OMNepaLMii, ONMCcaHHbIX B pas. 5.2.3

4.3 PETYIUPOBKA HATAXKU nPUBOAHOIO PEMHA (BHENTAHOBOE
TEXOBC/NTYXXUBAHUE)
3TOT  npouecc  AOJMKeH BbINONHATBCA  UCK/IOYMTENbHO  CMeuManmM3npoBaHHbIM U

KBaAMPUUMPOBAHHbLIM NO MEXAaHUYECKMM MOHTaXKHbIM paboTam NepcoHaiom.
[na 3ameHbl peMHA cneayinTe U3N0XKEHHbIM AaNee MHCTPYKUMAM, cCbinanck Ha Puc. 14:

1. BbicTaBbTe 06WMI BblikAOYaTeNb M3. 9 Puc. 1 Ha
nos. O (BbIK/1) n n3BneKknTe WITENCENbHYIO BU/KY
n3. 8 Puc. 1 n3 poseTku.
2. OtkpenuTte 6okoBon Kaptep u3. 10 Puc. 1 nocne
n3BnevyeHmna GUKCUpPYIOLLNX BUHTOB.
3. OcnabbTe uyeTbipe QUKCHMpPYIOLLNX
3N1eKTpmuyeckoro moTtopa ums. 1.

. OcnabbTe raky mns. 2 ABUMNKEHMEM NMPOTMUB YaCOBOM
CTPENKN.

. 3aKpyTMTE BWHT M3. 3 NO YaCOBOW CTpesiKe A0
NoNy4YeHMA HEOBXOAMMOMN HATAXKKN PEMHS.

. 3aTAHuWTe raiiky ms. 2.

. 3aTAHWTe YeTblpe raku us. 1.

8. YcTtaHoBuUTe 60KOBOM KapTep m3. 10 Puc. 1 3aTAHYB
bVKcupytowme BUHTHI.

ramku Bana

|

Puc. 14

4.4 BEPOATHbIE ABAPUU U/UNN AHOMANUU
Mepeuncamm HeKoTopble BepoATHble aBapuu/aHOManuu,
obopyaoBaHus.

Cnepayiollas onepaums A0MKHA OCYLLECTBAATLCA COMNAaCHO UHCTPYKUMAM, B Cy4ae UX Ha/Muus, U B
Nnobom cnyyae, TONIbKO NOC/AEe BbIKAKYEHUA U OTKNOUEHUA 060pyA0BaHUA OT 3/IEKTPUUECKON CeTU.

CBA3aHHbIE C pa6quM pexxmmom

Asapua u/vam BepoATHble NpUUYUHDbI MeTtoabl ycTpaHeHUA

aHomanuma
- NpoBepuTb KOPPEKTHYIO MO3ULUIO BUKU B PO3ETKE
nUTaHUA.
HeBo3morkeH Mpobaema BO3HMKAA HA Bxoae 06opyaoBaHUA.
e OTCYTCTBME HanpAXeHus
3anyck pabortbl - MpoBepunTb KOPPEKTHYIO PAbOTY 3aLLUTHBIX
3/1IEKTPUYECKOro NUTaHUA .
MaLUKUHbI — MeXaHM3MOB 3/1eKTPUYECKOM MPOBOAKU
aucnneu nomelLleHunsa; B NPOTUBHOM CNyyYae BOCCTAaHOBUTL
BbIK/IIOYEH. eé.

- 3ameHuUTb NpegoxpaHuTenu (pas. 4.5; TeXHMYecKoe
obcnyuBaHue 31eKTPUYECKON CUCTEMDbI)

* PeMOHT npegoxpaHuTenemn
3aWMTHbIX YCTPOMCTB

- YcTaHOBUTE BEPXHUI KapTep, NOC/Ie KOPPEKTHOM
YCTAHOBKMN MCNONHUTEIbHOTO MeXaHU3Ma
MWKpPOBbIKAOYaTeN .

* BepxHuit KapTep

YCTAaHOBNEH HE KOPPEKTHO
HeBo3moxxkeH *

3anyck
v * fiBepua
MaLUUHbI — o
- 3arpy3Ku/BbIrpysKu - 3aKpoWnTe Aepuy.
aucnnei "
NPOAYyKUUM OTKPbITA
BKJIOUEH.
* BKkAtoyeHa KHOMKa - BepHyTb B UICXO4HOE NONOXKEHUE KHOMKY
aBapUMHOM OCTaHOBKM * (B | aBapMMHOWM OCTAaHOBKM
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cnyyae eé npucyTcTeumA)

-OTnpasbTe 3anpoc Ha NnpeaocTaBaeHue

e ABapuiHble KOMaHAbI -
TeXHUUYECKON NoAAEPKKMN.

* OTOBPAMXAEMbIE HA AUCNEE ABAPUWHBIE CUTHAJIbI (cm. pas. 4.5)

4.5 ABAPUUHbIE CUTHA/bI
B Tabanue HMXKe n3n0oXeH CnMcok 0603HaYeHNn Bcex aBapuiMHbIX CUTHAN0B, KOTOPble MOTYT
aKTVMBM3MPOBATbCA BO Bpema paboyero LMKAa MaLLNHbI:

ABapuiiHbIl CurHan nepeaHemn ABepLubl
3arpy3ku/ebirpysku. MNocae 3akpbiTUa ABepLbl CUrHanN
OLIMBKM McyesaeT.

Echn nocne 3akpbiTMa ABepubl CUrHanN OLINBKM

OCTaéTcA

OTOBPAXKEHHBIM, BO3MOXHO npobnema B
MWKpPOBbIKAOYaTene (obpaTutecb K  nNpoAasLy
obopyaoBaHua

WM NPOU3BOAUTENIO).

ABapUitHbIA CUTHAN OTKPbLITUA BepxXHero KapTepa.
Mocne KOPPEKTHOW YCTAaHOBKM BEPXHEro KapTepa
CUrHan ownbKM ncyesaer.

Ecan nocne KOPPEKTHOM YCTaHOBKM KapTepa CUrHan
OWMBKN OCTaéTcA  OTOBpParKEHHbIM, BO3MOXHO

npobnema B
MWKpOBbIKNtoYaTene (obpatutecb K  NpogaBuy
obopyaoBaHua nnm
NPOW3BOAMUTENIO).

KHoMKa aBapuiMHOM OCTAaHOBKM Ha)KaTa (B ciyvae eé
Hannuua). BepHUTe KHOMKY B UCXOAHOE NOMOXKEHME,
NnoBepHyB e€ No 4YacoBoi CTpesike.

4.6 TEXHWYECKOE OBC/TYXXUBAHUE SNEKTPUYECKOW CUCTEMDI

Vil

Mpexxae, Yyem nNPUCTYNUTb K TEXHUYECKOMY O06cCay)KuBaHUIO 060N uYactm obopyaoBaHus,
NOAKNIOYEHHON K CeTU, Heo6XOAMMO OTKAKUMTbL LUTENCENbHYK BWIKY OT PO3eTKM NUTAHMUA.
OTKNIOYEHHAA LWTencenbHaa BW/IKA AO0/KHA HAXOAUTbCA Ha BMAHOM MecTe, AN TOro, 4Tobbl
BCEraa MOKHo 6b1710 BU3yasibHO ybeamTbea B TOM, YTO 060pyA0BaHUE OTKAKOYEHO.

Kaxkaana, Oake camas npoctas onepauusa, NpAMO WMAM KOCBEHHO Kacatkowasaca obopyaoBaHus,
DOMKHA OCYLLEeCTBNATLCA MCKNIOUYUTENBHO YNO/IHOMOYEHHbIM npodeccMoHanbHO
NoAroToBNEHHbIM TEXHUYECKMM NepcoHanom, obnagarowmm HeobXoAMMbIMM TEXHUYECKUMU
HaBblKaMW U 3HAHMAMM NpaBuN 6€30NaCHOCTU, KOTOPbIA [0/XKEeH BHUMATE/IbHO 03HAKOMMUTbCA C
coAeprKaHuem 3Toro pyKoBOACTBa.

K HacToAlemMy pyKoBOACTBY NpUaaraeTcs aNeKTpUYecKan CXema, KoTopas sIBAAETCA ero 4acTblo.
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INEeKTPUYECKUI WMTOK YCTAaHOB/IEH Ha TblNIbHOM YacTn 0bopyaoBaHuMs.

4.7 OYUCTKA ObOPYAOBAHUA

MonHaa o4yncTKa 060py0BaHMA OCYLLECTBAAETCA C MOMOLLbIO LLeNeBOM HacaAKu nblaecoca M WEToK
ONA NONHOro yaaneHua 3arpAsHeHMN U3 TPYLHOLOCTYMHbIX MECT.

BHUMAHMUE: BnOK Hape3Kkn WU3roToB/ieH W3 anlOMUHUA, MOSTOMY €ro O4YUCTKY Heobxoaumo
BbINONHATb BOAOM, M36€eran ero oKUCAeHus.

OYEHb BAXHO!
He ucnonb3yiite cTpym BoAbl, Hanpas/eHHble Ha ob6opyaoBaHKe.
[NA OYUCTKM KOMMNEKTYIOWMX M3 NAACTUKA, B OCOBEHHOCTU 3alLMTHOE YCTPOWMCTBO, UCMO/b3ynTe
TONbKO YBNAXKHEHHYIO BOAOW HeabpasmnBHYIO ryoKy.
Hu B Koem cnydae He UCMONb3YyIATE AN OYUCTKM CMUPTOBbIE PAaCTBOPbI UK arpeccMBHbie MmoloLme
cpeacTBa, KOTOPbIe MOTyT NOBPeAUTb KOMMNEKTyowWwmMe 060pyA0BaHUS.

4.7.1 EXEOHEBHAA OYUCTKA

Mpwu exxeaHEBHOMN 0YNCTKe 060pPYAOBaHUA CeayiTe CAeAyoWMM UHCTPYKLMAM:

. OTKpoliTe  6/10KMPOBOYHbIE 3. Ucnonbaya ase PYYKH,

1. OTKpyTUTE BOKOBbIE PYYKN U 2
W3BNEKUTE BEPXHWUI KapTep TOMIKATENU TPYNNbl Hape3Ku NnoBepHUTE  Hasag  rpynny
NnpocyHys [JBa nanbuLa B (x2). HapesKM A0 onopbl B 3agHel
60oKoBble oTBepcTUA yactn obopynoBaHMA.
BEPXHEN YacTu KapTepa.
- '
< /
i o
r B
|
|
2
4.Ha paucnnee  otobpasutca 5.Hakmute ofHOBpPEMEHHO U 6.Mocne o4nCTM HOXKEN HaXKMUTe
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3HAYOK nporpammbl OYUCTKU U
BUPTYaNbHAA KHOMKA «2».

NpUAEPMKUTE KHOMKKN «1» n «2»
[0 BbIXOZA HOXeW U3 BEPXHEero
OM1CKa.

-

7.MogHMmKTe Trpynny HapesKu 8.3akpolite 610KMPOBOYHbIE

Haz, nepegHem YyacTblo TO/MIKATENM  TPYNnbl  HapesKu

obopynoBaHMa A0 nepeaHen (x2) BHUMAHME: oTtcytcTBUe

onopbl. 610KNPOBKU ABYX
6/10KMPOBOYHBIX TO/KaTenei
MoXeT npuBecTu K
noBpeXAaeHuto BepXHero
AUCKa.

4.7.2 NEPUOAUYECKAA OYMUCTKA

OZLHOBPEMEHHO U NpUaepRuTe
KHOMKKN «1» n «2» A0 MOMeHTa
BXO/ia HOXKEel B BEPXHWUI OUCK.

[—

i

A

9.YcTaHOBUTE BEPXHUI KapTep

(yaensas ocoboe BHMMaHWe
KOPPEKTHOMY
NO3MLMOHNPOBAHMIO
MeXaHM3Ma
MWKPOBbIKIOUYaTENs) U
3aKpyTUTE DOKOBbLIE PYYKMU.

[na KoppeKTHOM paboTbl MaLLMHbLI U YBENIMYEHUA €€ CPOKa IKCNIyaTaunum HeobxoAMMO BbINONHATb
NepumoaMYEecKyt0 OYMCTKY KO/bLLa BEPXHEro AMCKa rpynnbl Hape3Ku. Nocne BbINONHEHMA NepBbixX
TPEX NYHKTOB NpeablAyLero pasaena, cneagymrte cnegyowmm MHCTPYKUUAM:

1. U3Bnekute
BUHTbI KOAbL,A.

duKcupyowme 2

. MI3BNieKnTEe KO/bLO M o4nUcCTMTE
BHYTPEHHIOIO 30HY
NAACTUKOBLIM CKpebKom.
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3. YcTtaHoBuUTE
3apUKCUpPYIATE €rO BUHTAMMU.

KO/bLO "
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i

—

4. 3aKpoiiTe rpynny HapesKu. 5. 3aKkpoliTe 6/10KMPOBOYHbIE 6. YCTAHOBUTE BEPXHUI KapTep U
TONKaTeNM TPynnbl  HapesKu 3aKpyTUTE BOKOBbIE PYYKMU.

(x2).

4.8 [OANUTENbHbIA NPOCTON OBOPYAOBAHUA UNU U3BATUE U3 IKCNNTYATALUN

B cnyyae gamnTenbHOro NpocTosa UAM OTKAOYEHMA paboyero pexuma, oTkatoumTe obopyaosaHue ot
3/IeKTPUYECKOM ceTu. TaTeNbHO OYMCTUTE KaxKayto pabouyto YacTb 060pyA0BaHUS U HAKPOMTE ero
He NpOMyCKalWMMKM BAary yYexnamu gasa 3awuTbl OT HebnAaronpuATHbIX aTMOCPEPHbLIX ABAEHUN,
NblIM, HACEeKOMbIX, TpbidyHOB M Ap. Heobxogumo u3beratb pucka HaHeceHns o060pypo0BaHMIO
yAapoB, BCKPbITUIN, NOBPEXKAEHWUM U Ap.

Ana Bos3spaleHna obopysoBaHMA B pabouunii pexxmm HeobxogMmo TLWATe/NIbHO NPOBEPUTb €ro
LEeNOCTHOCTb U C/1Iel0BaTb PEKOMEHAALMAM, COOTBETCTBYIOLLMM €ro NepBoMy 3amnycCKy.

5 BE3ONACHOCTb

5.1 NOACHEHME

PekomeHAaLMN, U3N0XKEHHbIE B 3STOM pa3fenie, OCHOBaHbl Ha CAeAYHOLLNX NPEANOCHIIKAX:

* 3HaHMe YC/I0BMIN N HAa3HAYEHUA 3KCNyaTaumm obopyaoBaHUA

* npegnonaraa npodeccMoHanbHy0 3KCnayaTaumio 060pyAoBaHMA (AaXKe TONbKO C  Uenbto
TEXHUYECKOTO 0BCNYKMBAHUSA, OYUCTKU U A4pP.): A1A Yero onepaTopbl NPeanpuUATUA A0KHbI NPOUTU
HeobxoaMmyto NOAroTOBKY M 0byyeHuMe, paccmaTpumBatoLme obwme n ocobole pUCKK, cBA3aHHbIE €
paboynMm nomeLleHNEM COrnacHoO AeMNCTBYIOLLEMY 3aKOHO4ATeNbCTBY.

* NpodeccMoHabHbIN MONb30BaTeNb AO/KEH CKPYNYNE3HO MPUAEPKMBATBCA PEKOMEHOAUNN u
WMHCTPYKLUMIN, N3N0XKEHHbIX HEMOCpeaCcTBEHHO HAa 06opyaoBaHUMN.

OYEHb BAXHO!

Mpexae, 4yem npousBecT 3anyck paboyero pexkuma obopyaoBaHua u/MamM paspelmnTb
aKkcnayataumio obopyaoBaHMA €€ Nonb3oBaTeNamMm HeobX0AMMO BHMMATE/IbHO NPOYNTATb U MOHATb
peKomMeHaauMn 3TOr0 PYKOBOACTBA; HENOCPeACTBEHHbIN MO/Ab30BaTeNb WAW MOAb30BaTeNb,
NONYYMBLUWMI paspelleHne Ha 3Kcnayataumio obopyaoBaHua 6epéT Ha ceba UMBUABHYHO U
YrONOBHYIO OTBETCTBEHHOCTb 3@ HaHECEHWEe MOBPEXAEHWUN NIAAM, KUBOTHbIM, BELAM, KOTOpble
MOTyT BO3HMKHYTb BCNEACTBME YACTUYHOrO MAM MNONHOFO HecobaaeHMA YNOMAHYTbIX Bbllle
pekomeHaauni.

5.2 OMNACHOCTU, CUCTEMA BE3OINMACHOCTU N OCTATOYHbIE PUCKU

CornacHo Oupektnse 2006/42/EC HUKe M3N0XKEHa AOCTYyNHaA 1 ToyHas nHdopmaumsa o6 onacHoCTAX
M PUCKaX, Kacalowmxca 3KcnayaTaumm obopyaoBaHUa U NPUHATUA Mep NO MX YCTPaHEeHUo u/unm
COKPALLEHMIO; €CIM OMaCHOCTb He YCTpaHeHa NOMHOCTbO, npepocTaBnaeTca uHbopmauma o6
OCTATOYHbIX PUCKAX M O Mepax He30macHOCTU, KOTOopble AOJ/IKEH NMPUMEHATb onepaTtop AN MUX
MaKCMMaNbHOTO COKPaLLEHUA.
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5.2.1 ONACHOCTU, HENOCPEACTBEHHO KACAKOLLUECA OBOPYAOBAHMUA
OnacHocTu, Kacatowmeca ocobeHHocTen 06opyaoBaHMA, cneayroLme:

MexaHunuyeckue:
« 3aTraruBaHue, cgaBaMBaHue, paspes, yaapbl BCeACTBME HENOCPEACTBEHHOIO KOHTAKTa C
OBUKYLLMMUNCA MeXaHMYECKMMM YacTAMKN 060pya0BaHMUA.

PUCKM, CBA3AHHbIE C 3/IEKTPUYECKUM HaNpPsAKEeHUEeM

+ MopaxkeHune 31eKTPNUYECKMM TOKOM NPU NPAMOM M HENPAMOM KOHTaKTe ¢ paboymmm yactamum nog,
HanpaAXeHWem UK noja Bo3AencTBuemM BHEWHUX GaKTOpPOB, HEMOCPEeACTBEHHO BO3AENCTBYHOLMX Ha
aneKkTpuyeckoe obopyaoBaHue.

BepoATHble PUCKM OblN yaaneHbl UAN YMEHbLUEHbl, HO MX MOMHO YMEHbLIUTb A0 MUHUMYMA,
MCNOoAb3yA 3alNTHbIE YCTPOMUCTBA, M Npuberana K HeobxoAMMbIM Mepam 6€30MacHOCTU, ONMUCaHHbIM
B pa3ze/siax 3Toro pykosoAcTBa.
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5.2.2 YCTPOMCTBA BE3OMACHOCTHU OBOPYOBAHHUA
Ccblnascb Ha Puc. 15 B 3TOM pyKOBOACTBE NEepeyvymncaeHbl 3alMTHble YCTPOMCTBA 060pyA0BaHMA:

1. BepxHui KapTep, 3aPUKCMPOBAHHDBIN pyvyKamm

2. MuKpoBbIKIOYaTeNb 6€30MNacHOCTU C OTAENbHbIM MPUBOAOM ANA KOHTPOAA Hannuma u
KOPPEKTHOM YCTAHOBKM BEPXHEr0 KapTepa

3. OTKmMaHana asepua

MMUKpOBbIKAtOYATEb 6€30MACHOCTU A1 KOHTPOAS NO3ULMKN OTKMAHOWN ABEpLbI

5. MepeaHun M 3agHUA KapTepbl 3alMTbl 3/IEKTPUYECKOTO LWMTKA WM ABUNKYLLMXCA YacTen,
3apUKCMpPOBAHHbIX BbICTPOAENCTBYIOWMM 3aTBOPOM

6. BoKoBble KapTepbl 3aLUUTbI ABUNKYLLMXCA YacTel, 3adMKCMPOBaHHbIE BUHTAMU

7. KHonka ABAPUMHOMN OCTAHOBKM (B cnyyae eé Hanmumsa)

B

Puc. 15

BHUMAHUE

3anpeweHo Wu3BAEeKaTb 3alUTHble MeXaHu3Mbl W/MAM  OTKAKOUYATb YCTPOMUCTBA CUCTEMbI
6e30nacHOCTH, 332 UCKIIDUEHNEM CyYaeB KpaliHen HeO6X0AMMOCTU U TONIbKO Noc/se NpUMMeHeHUsA
BCEX HEeobXoAMMbIX Mep YCTPAHEHUA WU CHUXKEHUA PUCKOB. MopobHble onepauuu AONXKHDI
BbINO/IHATLCA MUCKAKUYUTENbHO KBAaAMPUUMPOBAHHbIM TEXHUYECKMM MNEpPCOHANOM, NpoLielinm
crneuuanbHyl0 NOAroTOBKY M Ha cyry6o Heobxoaumbii nepuog BpemeHu. Cpasy Ke nocnae
npeKpaleHns AeiCcTBUA YCNOBU OTKNIOUEHUA/N3BNEUEHUA 3aLUTHDIX MeXaHU3MOoB Heobxoaumo
YCTAaHOBUTb MX Ha MecTo, 3aPUKCUPOBATb CNeuMaZbHbIMU MHCTPYMEHTaMu ¢UuKcauum u
AKTUBU3UPOBATb UX.
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5.2.3 KOHTPO/1b 3®PEKTUBHOCTU YCTPOUCTB BE3SONACHOCTU OBOPYJOBAHMUA
MpoBepku, onucaHHble B 3TOM pasgene, AO/KHblI TWATE/IbHO BbINONAHATLCA €XeaHEBHO
KBaIMOULMPOBAHHbIM  MEPCOHANOM, KOTOPbIA O3HAKOM/JIEH C OCTAaTOYHbIMU  PUCKAMM
o6opypgoBaHuAa. Ecnau pesynbtaT OA4HON M3 NPOBEPOK ABNAAETCA HeratTuBHbIM, Heob6xoaumo
3anpeTuTb 3Kcnayatauuio obopypoBaHuMas Kem-aMb6o M HemepJsieHHO o06patutbca K
KBaIMGULMPOBAHHOMY TEXHUYECKOMY NepcoHany, O3HAKOMJIEHHOMY C AeUCTBYHOLWUMMU
3aKOHOZaTeNbHbIMU HOPMaMK 6e30NacHOCTU.

Ccblnanacb Ha Bce ycTpoicTBa 6e30nacHOCTU, OnNMCaHHble B pas. 5.2.2 U NpUHUMas BO BHUMaHWe
M3/I0)KEHHOEe Bbllle, B Hayane Kaxaoro paboyero pgHsA/cmeHbl HeobxoAMMO NPOU3BOAUTL
cnepytolme onepauuu:

1. Bu3yanbHbi KOHTPONb BCEX HECbEMHbLIX 3aLUTHbLIX MOKPbITUA, KOTOpPble LO0/XKHblI ObiTb
LEeNocTHbiMK, 6e3 KakuMx-1Mbo noBpexKAeHUN WU 3adUMKCMPOBaHbI C MOMOLLBI CneuuanbHO
npeAHasHa4YeHHbIX 417 3TOr0 MHCTPYMEHTOB (BMHTOB MM BbICTPOAENCTBYIOLWMX 3aTBOPOB).

2. MpoBepbTe KOPPEKTHYK YCTAHOBKY, LENOCTHOCTb W OTCyTCTBME aAedopmMaumit Ha BepxHem
KapTepe n nepeaHen ABepubl.

MpoBepKa AO/KHA NPOBOAUTLCA A0 3anycka obopypoBaHusa B pabounii pexum nocne ero
A/ITENbHOTO NPOCTOA U KaK MMHMMYM pas B roa;

1. Otkpowte pgBepuy m3. 3 (Puc. 15) Bo Bpema paboTbl obopyasoBaHuA. PaboTta obopynoBaHuA
OO/MKHA HEMEA/IEHHO NPEeKPaTUTbCA. Bpemsa OTKpbITUA onepaTopom 3alMTHOroO ycTponcTea (4o
MOMEHTA ero A0CTyna K onacHbIM MeXxaHM3MaM) He [A0/IKHO NpeBbllaTb BPEMEHU OCTaHOBKMU
obopyaoBaHus.

2. Mpn otkpbiTon aepue m3. 3 Puc. 15 nonpobyinte ocywectBUTb 3anyck obopyaoBaHuA.
ObopyaoBaHue He paboTaerT.

3. [MpoBepbTe, 4TObLI (PUC. 15) MMKpPOBbLIKAOYATENb M3. 4 OblN NIOTHO NPUKPENNEH K NAAHKE U YTO
BO BpemsaA paboTbl HACaZOK ONepaTopy HEBO3MOMXKHO OTKPENUTDL €ro.

4. Bce BHeLHMe YacTu He A0/MKHbI ObITb NOBPEXAEHbI.

5. WU3Bnekute BepxHui Kaptep u3. 1 (Puc. 15) Bo BpemA pabotbl obopyaoBaHuA. Pabota
obopynoBaHMA AONKHA HEMEANEeHHO NPEeKPaTUTbCA. Bpems OTKpbITMA OnepaTopom 3alUTHOro
ycTpoiicTBa (40 MOMEHTa ero A0CTyna K OMacHbIM MeXaHWM3MaM) He [AO0/IKHO NpeBblwaTb
BPEMEHW OCTAHOBKN 060pyA0BaHUA.

6. MNpu oTKpennéHHom BepxHem KapTepe wu3. 1 (Puc. 15) nonpobyiTe ocyulectBuTb 3anyck
obopynoBaHua. ObopyaoBaHue He paboTaerT.

7. MpoBepbTe nNpuBOA, MUKPOBbIKAOYaTena u3. 2 (Puc. 15), KoTopblt AomkeH ObiTb MIOTHO
NPUKPEnnéH K BepxHemy Kaptepy u3. 1 (Puc. 15) 1 yto BO Bpema paboTbl HacagoK onepaTopy
HEBO3MOXHO OTKPENUTb €ro OT BEPXHEro KapTepa.

5.2.4 OCTATOYHbIE PUCKN MEXAHUYECKOIO XAPAKTEPA

B CNYYAE NPOBEAEHUA TEXHUYECKOIO OCMOTPA (nepemelleHne, TeXHUYECKOe 06CNYKNBaAHUSA,
OYUCTKa M Ap.), NPU YCIOBUK BbINOIHEHMA BCEX PEKOMEHAALMIN 3TOro pyKoBoAcTBa, 06opyaoBaHue
NoABEpP}KEeHO cAeAyLWUM OCTaTOYHbIM _PUCKaAM, OMMUCAHHbIM B Npeablaywmx pasgenax u
0DO0bBLEHHbIX HUMKE:

PUCK cnyyanHoro 3awemneHusa NanbLeB B MexaHM3Max 060pyoBaHuma, B LWEeNax, OTBEPCTUAX U 4p.,
KOTOpble CTAaHOBATCA AOCTYNMHbIMM, KOrAa NPOM3BOAMTCA AEMOHTA)K OTAENbHbIX MEXaHUYeCKUX
yactelt 0bopyaoBaHMA BO BpeMA NPOBeAEeHUA TEXODCNYKUBAHUA.
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Bo Bpema 3Kcnayataumm o060pyAoOBaHMA, BCe OMUCAHHbIe 34eCb OCTaTOUYHbIe  PUCKM,
npeacTasisalowWmMe cobo o04YeHb HM3KMIA YpPOBEHb OMACHOCTM, MOTFYT 6biTb YMEHbLUEHbI
OOMNO/THUTENbHO ecNu:

- pabotopatenb npeaocTaBnAfeT oOMepaTtopam COOTBETCTBYIOWYO WHPOpmaumio, obyyeHwue,
NPaKTUYECKNE 3aHATUA, Kacatomeca KOPpPeKTHOM M 6e3onacHom akcnayaTauum obopyaoBaHma B
COOTBETCTBMW C OCOBEHHOCTAMM PaboUNX NPOLLECCOB, KOTOPbIE AO0MKHbI BbINOJAHATLCA B TOYHOCTH
N 6ecnpeKocnoBHO.

- onepatop 06A3aH TWATeNbHO CNeA0BaTb MHCTPYKUMAM, NPeaoCcTaBNeHHbIM eMy paboTogatenem u
pPeKoMeHAaUMAM 3TOro PyKOBOACTBA, NOAAEPKMBATb BbICOKMIM YPOBEHb KOHLLEHTPALUN BHUMAHMA
BO Bpems pabouyero npouecca u BO34EPKMBATLCA OT BbINONHEHUA HENPOMU3BOJIbHbIX ABUMKEHUN
N/MNN aHOMaNbHbIX AENCTBUIA.

5.2.5 OTCTATOYHbIE PUCKU CUCTEMbI MUTAHUA

PUCK, CBA3AHHbLIN C BO3MOMHbIMW C/AYY4AaMHbIMM KOHTaKTamMM C paboymmm yactamm nog,
HanpAXeHMeM, Hanpumep BO BpemMs NPOBeAEHUA TEXHUYECKOro 06CNyKMBaHMA.

BHUMAHMUE! Mpexae, 4em AeMOHTUPOBaTb/OTKPbITb KaKylo-1M60 KOPOOKY MU YacTb, U3bATUE
KOTOpbIX 0CBO6OKAAET AOCTYN K YacTAM NOA 3N1eKTPUYECKMM HanpaXKeHUem, ynoJIHOMOYEHHbIN
onepaTtop AOMXKEH OTKAIYUTb LUTENCEe/IbHYI0 BWIKY OT PO3eTKU NUTAHUA U 3aKpenutb eé Ha
BU3YaJIbHO AOCTYNHOM MecCTe; TaKMM 06pasom onepaTop MoKeT B Nt060 momeHT ybeauTtbca B
TOM, YTO 06opymoBaHWE OTK/IOUYEHO OT 3/NeKTpuyeckoi cetn. Cutyauui um cayyaes, Korga
onepaTtopy Heobxoaumo paboTatb € pabounmm YacTAMM, HAXOAALWMMUCA NOA, HAaNPAXKEHUEM, He
BbIIBJIEHO.

MpodeccnmoHanbHaa NoaroToBKa ONepaTtopoB, paboTalowmx C CUCTEMOW MUTAHUA, AO0/MKHA ObiTb
[OCTaTOYHOM rapaHTMen ANa NpeaoTBpPaLLeHMA OMUCaHHbIX B 3TOM pasdene PUCKOB; NpoBeAeHUe
KaKUX-11Mb60 paboT B CUCTEME MUTAHUA AOMKHO OCYLLECTBAATLCA UCKAKYUTENLHO NPOdECCUOHANBHO
NOArOTOB/NIEHHbIM,  OMbITHbIM __ TEXHUYECKMM __ MepcoHasoM, obnagauwmm  HeobxoammbiMu
TEXHWYECKMM HaBblKaMW M 3HAHUAMWU HOPM, Kacawlmxcs 6e30MacHOro BbIMOJHEHUA YKa3aHHbIX

Bbllwe pabor.

5.3 UHO®OPMALUMUA Ob YPOBHE NMPONU3BOAMUMOIO LLUYMA OBOPYJOBAHUA

o

Ha ocHoBe pOHOMETpUYECKMX M3MEpPEHWUI, NPOBEeAEHHbIX HAa 06OpPYyA0BaHUM MOXOXKEro TMna no
KoMnaeKkTaumm n GyHKLUMOHMPOBAHUIO, UCMOb3YEMOrO B aHANIOTUYHbIX LLeNAX, OCYLLEeCTBAEHHbIX C
nomouibio doHomeTpa uHTerpatopa Knacca 1 n mumkpodoHa, NO3UULMOHMPOBAHHONO HA MecTe
onepatopa (npnbansntenbHo 200 MM Mo ropuM3oHTaNM nepes 060pyaoBaHMEM U Ha PAcCTOAHUKN 1,6
M OT 3eM/IKn), NOBEeAEHHbIX HA HOBOM 060PYA0BAHWUK, ABAAIOWMMCA NPEeAMETOM 3TOrO PYKOBOACTBA,
npu ero paboTte BXONIOCTYyO B HOPMasbHbIX paboumnx ycnosuax, 6ol onpesenéH ypoBeHb LWYMOBOIo
3arpA3HeHuA, KOTOPbIN COOTBETCTBYET HENPepbiBHOMY 3KBMBAJIEHTHOMY YPOBHIO 3BYKOBOrO
AAB/NIEHMA C UCNOb30BaHMEM A-B3BelleHHOro ¢puabTpa Huxke 70 dB(A), yuntbiBaa OTKAOHEHME OT
HopMmbl + 2,0 dB(A).
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5.4 3HAKU BE3SONACHOCTU
Ha o6opynoBaHUM NPUCYTCTBYIOT 3HaKM 6€30NacHOCTU, ONucaHHble Ha Puc. 16:

ORGAI MECCANIC IN MOVIMENTO
MECHANISCHE ELEMENTE IN BEWEGUNG
' | ATTENTION IR e
ELEMENTS MECANIGUES EN MOUVEMENT
ELEMENTOS MECANICOS EN MOVIMIENTO

e wan

AUF DIE HANDEN

0 0US HaDs

AUX MAINS

ALAS MANOS

RIMUOVERE | DISPOSITIV DI SICUREZZA

SICHERHEITSVORRICHTUNGEN FORTZUSCHAFFEN

REMOVE SAFETY DEVICES

DEPLACER LES DISPOSITIFS DE SECURITE

REMOVER LOS DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD
VIETATO _ [ewimesiimiiamiima

ACHIE WHEN THEY AREMACHON -~

DE LARACHNE GURMS LS SONT £ MOUYEMEN

e e

MODELLO / Model {
ANNO COSTRUZIONE | Yeur |
WATRICOLA / Sasid Pumber |
PESO 1 Welght (
VOLTAGGIO /Vallage [
POTENZA | Power [
AMPERE | Ampare | ]

220 VOLT 400 VOLT

Puc. 16

/4\ 4 OnacHOCTb NOPaXKEHUA INEKTPUYecKMm Tokom 220 / 400 B

220 VOLT 400 VOLT

OnacHoCTb paboTaloLMX MEXaHNUYECKUX YacTei

OnacHOCTb 3axBaTa, 3aTArMBaHWA, CAABAMBAHUA NaNbLEB PYK BO BHYTPEHHEN
yactu obopyaoBaHmsA

3anpelleHo yaanaTb 3alUTHble MexaHW3Mbl U/ OTKAOYATbL YCTPOMCTBA
be3onacHoCTH

3anpeLLeHo NPoM3BOAUTb OYUCTKY, CMa3Ky U Ap. paboTarowmx Yacten
obopynoBaHua

KoHTpoanpoBaTb cocTosHMe M300parkeHns 3HaKoB 6e30MacHOCTM, MX LBEeT; NpM MWUHMMaNbHOM
noBpeXaeHnn HeobxoaAMMo HemedNeHHO 3aMeHUTb MX, coobwmB 06 3TOM BbllecToAWeEMY
NMuy/pyKOBOAUTENIO, KOTOPbIN A0/IXKEH NPUHATbL HEOBXOANMMbIE Mepbl, Kacatlowmeca UX 3aMeHbl.

DRA - Peg, A 27




6 YTUIU3AUMUA

B cnyyae ytunmsaumm obopyaoBaHWA HeoBXOO4MMO pasfennTb BCe 4YacTu Mo BMAY MaTepuana u
YTUAN3NPOBATb B COOTBETCTBMM C HOPMamM [AEWCTBYIOWEro 3aKoHoAaTenbcTBa. [lpexkae, yem
YTUAN3NPOBATb 4YacTu 060OpyAoBaHUA, yAAAUTE M3 HUX MCMNONb3YEMYID CMA304YHYIO KUAKOCTb,
KOTOopas 40/KHa 6bITb YTUAN3NPOBAHA OTAE/NbHO.

Ona ytunusaumm obopyaoBaHMAa W/UNM ero 4acteih HeobxoaAMmO 06paTUTbCA B KOMMAHWIO,
3aHMMaIOLWWYOCA  YTUAM3aLMel NpPoOu3BOACTBEHHOrO 060pPyAOBaHMA COMNAcHO AeNCTByoWeMy
3aKOHO4ATE/NbCTBY.

OKpaweHHan ctanb Fe: CTPYKTypa obopypoBaHus, nepeaHue/3agHue M 60KoBble 3alMTHbIE
YCTPOMCTBA, KOMNNEKTYoLWMe 0bopya0BaHMA.

Hep:kaBelowasn cranb: HOX O1A HAaPe3KMN NPOoAYKLMK
AntomuHWMiIA: BEPXHAA NJaHKa CTaHMHbI, MEXaHUYECKME KOMMNIEKTYoWMe.
Mnactuk, pesuHa: BEPXHUI KapTep, nepeaHAs ABepua, HEKOTopble KOMMJIEKTylome

BHYTpPEHHel YacTn obopyaoBaHuA.
Opyrue matepuanbi: aNeKTpuYecKume aetanu, asuratenn (06moTka us meam).
CMMmBOA, HaHECEHHbIN Ha obopyaoBaHue, M306pPaXKEHHbIM PAAOM, YKA3biBaeT Ha TO, YTO AaHHbIN

npeameT A0/KeH OblTb YTUAMBMPOBAH B cneuManbHO 060pPYAO0OBaHHbIX LEHTpaxX YTUAM3aLUK
3NEKTPUYECKUX /NN SNEKTPOHHbIX annapaTos.

He KoppeKTHasA yTMAM3auma Man cnonb3oBaHWe He NO HasHa4YeHUo 060pyA0BaHMA UK ero YacTen,
MOXKET MPMUBECTU K HEraTUBHbLIM M BPeAHbIM NOCNeACTBMAM ONA OKPYKaloLWen cpegbl U 340P0BbA
nogen.
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Spezza-arrotondatrice — Rounding

Divider ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO 1
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A

POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION

1 D05751 TELAIO - FRAME

2 D05752 CARTER LATERALE — SIDE CARTER

3 D05754 CARTER FRONTALE — FRONT CARTER

4 D05753 CARTER POSTERIORE — BACK CARTER

5 D05781 STAFFA POSIZIONE CARTER TESTATA — UPPER CARTER BRACKET

6 INTERRUTTORE DI SICUREZZA — SAFETY SWITCH

7 D05741 PIASTRA SUPERIORE — UPPER PLATE

8 C00970 RULLO - ROLLER

9 D05766 STAFFA RULLO — ROLLER BRACKET

10 C00939 MANIGLIA - HANDLE

11 C00115 CHIUSURA - LOCKING

12 C00981 PIEDE DI LIVELLAMENTO — LEVELING FOOT

13 C00953 RUOTA - WHEEL
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Spezza-arrotondatrice — Rounding

ELENCO PARTI DI RICAMBIO

ALLEGATO1

Divider
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D05755 CARTER DISPLAY — DISPLAY CARTER
2 D05780 SUPPORTO DISPLAY — DISPLAY SUPPORT
3 DISPLAY - DISPLAY
4 S00991 ETICHETTA PANNELLO — PANEL LABEL
5 PULSANTE - BUTTON
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Spezza-arrotondatrice — Rounding

Divider ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO 1
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D05645 SUPPORTO TESTATA — HEAD SUPPORT
2 D05591 SPALLA SUPERIORE DESTRA — UPPER RIGHT SHOULDER
3 C00997 BOCCOLA DU — DU BUSHING
4 D05618 PERNO - PIN
5 MICRO CICLO PULIZIA — MICRO CLEANING CYCLE
6 D05589 SPALLA INFERIORE DESTRA — LOWER RIGHT SHOULDER
7 C00962 BUSSOLA GUIDA — GUIDE BUSHING
8 CILINDRO ALESAGGIO @40 — CYLINDER BORE @40
9 CILINDRO ALESAGGIO @50 — CYLINDER BORE @50
10 D05590 SPALLA INFERIORE SINISTRA — LOWER LEFT SHOULDER
11 C00939 MANIGLIA - HANDLE
12 D05592 SPALLA SUPERIORE SINISTRA — UPPER LEFT SHOULDER
13 D05648 DISTANZIALE CILINDRO — CYLINDER SPACER
14 D05650 GHIERA REGOLAZIONE — ADJUSTMENT RING
15 D05652 GHIERA DI BLOCCAGGIO — LOCKING RING
16 D05647 DISTANZIALE CILINDRO — CYLINDER SPACER
17 D05649 GHIERA REGOLAZIONE — ADJUSTMENT RING
18 D05651 GHIERA DI BLOCCAGGIO — LOCKING RING
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Spezza-arrotondatrice — Rounding

ELENCO PARTI DI RICAMBIO

ALLEGATO1

Divider
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D05613 BLOCCHETTO MOLLE — SPRING BLOCK
2 C00976 MOLLA - SPRING
3 D05619 DISTANZIALE - SPACER
4 D05616 ASTA GUIDA FLANGIA — FLANGE GUIDE PIN
5 D05615 PATTINO ASTA — RUNNER PIN
6 C00974 SPINA - PIN
7 D05612 LEVA FLANGIA — FLANGE LEVER
8 D05622 RULLO - ROLLER
9 D05623 VITE - SCREW
10 D05620 PERNO - AXLE
11 D05621 FERMO PERNO — AXLE STOP
12 C00913 BOCCOLA DU — DU BUSHING
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Spezza-arrotondatrice — Rounding

ELENCO PARTI DI RICAMBIO

ALLEGATO1

Divider
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D05596 PIASTRA TESTATA — HEAD PLATE
2 D05614 BUSSOLA ASTA FLANGIA CONTENIMENTO — CONTAINMENT
FLANGE ROD BUSH

3 C00932 BOCCOLA DU 2030 - BUSH DU 2030
4 D05646 FLANGIA PIASTRA TESTATA DRA — FLANGE GUIDE PIN
5 C00973 BOCCOLA DU 4015 - BUSH DU 4015
6 C00931 BOCCOLA DU 1615 - BUSH DU 1615
7 D05589 SPALLA INFERIORE DX TESTATA — LOWER RIGHT SHOULDER HEAD
8 D05594 SUPPORTO ASTE TESTATA — HEAD RODS SUPPORT
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Divider ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO 1
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION

1 D05682 PIASTRA ARROTONDAMENTO — ROUNDING PLATE
2 D05685 BOCCOLA FERMO PIATTO — STOP-PLATE BUSHING
3 D05684 BOCCOLA FERMO PIATTO PROLUNGATA — STOP-PLATE BUSHING
4 D05662 SETTORE ANTIFRIZIONE — ANTI-FRICTION SECTOR
5 D05678 FLANGIA COLLEGAMENTO PIASTRA — PLATE CONNECTION FLANGE
6 D05680 PATTINO DI SCORRIMENTO — SLINDING RUNNER
7 C00977 GUARNIZIONE OR — O-RING GASKET
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Divider ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO 1
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D05667 BUSSOLA PULEGGIA ECCENTRICO — ECCENTRIC PULLEY BUSHING
2 D05670 PULEGGIA ECCENTRICO — ECCENTRIC PULLEY
3 C00942 CUSCINETTO - BEARING
4 D05663 FLANGIA SUPPORTO PULEGGIA — PULLEY FLANGE SUPPORT
5 D05665 ANELLO BLOCCAGGIO FLANGIA — LOCKING RING
6 C00941 CUSCINETTO - BEARING
7 C00993 BOCCOLA DU - DU BUSHING
8 D05668 ALBERO INNESTO ECCENTRICO — ECCENTRIC SHAFT
9 C00944 BOCCOLA DU — DU BUSHING
10 C00947 SPINA - PIN
11 C00993 BOCCOLA DU - DU BUSHING
12 C00975 MOLLA - SPRING
13 C00623 CUSCINETTO - BEARING
14 D05666 BUSSOLA INNESTO LEVA — LEVER BUSHING
15 C00945 BOCCOLA DU — DU BUSHING
16 D05676 RULLO FORCELLA — FORK ROLLER
17 C00948 SPINA - PIN
18 D05664 PERNO LEVA — LEVER PIN
19 D05677 FORCELLA ARROTONDAMENTO — ROUNDING FORK
20 C00940 SUPPORTO CON CUSCINETTO — SUPPORT WITH BEARING
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Divider ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO 1
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D05681 GUIDA PATTINO — RUNNER GUIDE
2 D05683 PIATTO SUPPORTO SCORRIMENTO — RUNNER PLATE SUPPORT
3 C00176 CUSCINETTO - BEARING
4 D05674 CARRELLO ECCENTRICO — ECCENTRIC TROLLEY
5 D05669 BLOCCHETTO ASTA ECCENTRICO — BLOCK ECCENTRIC PIN
6 C00943 BOCCOLA DU — DU BUSHING
7 D05672 LEVA ECCENTRICO — ECCENTRIC LEVER
8 C00944 BOCCOLA DU — DU BUSHING
9 C00947 SPINA - PIN
10 C00946 SPINA - PIN
11 D05671 BLOCCHETTO - BLOCK
12 Co0461 SUPPORTO RICIRCOLO SFERE - BALL RECIRCULATION SUPPORT
13 D05679 ASTA ECCENTRICO — ECCENTRIC SHAFT
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ELENCO PARTI DI RICAMBIO

ALLEGATO1

Divider
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D05687 PERNO SUPERIORE — UPPER PIN
2 D05686 STAFFA - BRACKET
3 D05688 PERNO INFERIORE — LOWER PIN
4 S00003 ATTUATORE - ACTUATOR
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ELENCO PARTI DI RICAMBIO
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Divider
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 C00978 MOTORE ARROTONDAMENTO — ROUNDING MOTOR
2 D05763 PULEGGIA MOTORE — MOTOR PULLEY
3 C00979 CINGHIA - BELT
4 D05762 STAFFA MOTORE — MOTOR BRACKET
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POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION

1 D05765 STAFFA SPORTELLO — DOOR BRACKET

2 D05451 CAMMA - CAM

3 D02800 MOLLA - SPRING

4 MICROINTERRUTTORE DI SICUREZZA — SAFETY SWITCH

5 D05764 SPORTELLO - DOOR

6 C00035 BUSSOLA - BUSHING

7 C00617 RONDELLA - WASHER

8 D01259 VITE - SCREW
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ELENCO PARTI DI RICAMBIO

ALLEGATO1

Divider
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D05643 CARTER SUPERIORE — UPPER COVER
2 C01040 POMELLO - KNOB
3 ATTUATORE INTERRUTTORE — SAFETY SWITCH ACTUATOR
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ELENCO PARTI DI RICAMBIO

ALLEGATO1

Divider
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION

1 D05653 PIATTO FORMATURA 11 DIVISIONI — 11 DIVISION FORMING PLATE
2 D05597 ANELLO CONTENIMENTO — CONTANEIMENT RING
3 VITE - SCREW
4 D05603 COLTELLO 11 DIVISIONI — 11 DIVISION KNIFE
5 D05638 MATRICE 11 DIVISIONI — 11 DIVISION HEADER
6 D05599 SUPPORTO COLTELLO — KNIFE SUPPORT
7 V00214 VITE - SCREW
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DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D05654 PIATTO FORMATURA 15 DIVISIONI — 15 DIVSION FORMING PLATE
2 D05597 ANELLO CONTENIMENTO — CONTANEIMENT RING
3 VITE - SCREW
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Divider ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO 1
SPARE PARTS LIST
DRA 16/05/2021 | Rev. A
4 D05604 COLTELLO 15 DIVISIONI — 15 DIVISION KNIFE
5 D05639 MATRICE 15 DIVISIONI —15 DIVISION HEADER
6 D05602 SUPPORTO COLTELLO — KNIFE SUPPORT
7 V00214 VITE - SCREW
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ELENCO PARTI DI RICAMBIO

ALLEGATO1

Divider
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION

1 D05655 PIATTO FORMATURA 18 DIVISIONI — 18 DIVISION FORMING PLATE
2 D05597 ANELLO CONTENIMENTO — CONTANEIMENT RING
3 VITE - SCREW
4 D05605 COLTELLO 18 DIVISIONI — 18 DIVISION KNIFE
5 D05640 MATRICE 18 DIVISIONI — 18 DIVISION HEADER
6 D05600 SUPPORTO COLTELLO — KNIFE SUPPORT
7 V00214 VITE - SCREW
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ELENCO PARTI DI RICAMBIO

ALLEGATO1

Divider
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION

1 D05657 PIATTO FORMATURA 22 DIVISIONI — 22 DIVISION FORMING PLATE
2 D05597 ANELLO CONTENIMENTO — CONTANEIMENT RING
3 VITE - SCREW
4 D05607 COLTELLO 22 DIVISIONI — 22 DIVISION KNIFE
5 D05577 MATRICE 22 DIVISIONI — 22 DIVISION HEADER
6 D05599 SUPPORTO COLTELLO — KNIFE SUPPORT
7 V00214 VITE - SCREW
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ELENCO PARTI DI RICAMBIO
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Divider
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION

1 D05658 PIATTO FORMATURA 30 DIVISIONI — 30 DIVISION FORMING PLATE
2 D05597 ANELLO CONTENIMENTO — CONTANEIMENT RING
3 VITE - SCREW
4 D05608 COLTELLO 30 DIVISIONI — 30 DIVISION KNIFE
5 D05578 MATRICE 30 DIVISIONI — 30 DIVISION HEADER
6 D05602 SUPPORTO COLTELLO — KNIFE SUPPORT
7 V00214 VITE - SCREW
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ELENCO PARTI DI RICAMBIO

ALLEGATO1

Divider
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D05659 PIATTO FORMATURA 30 DIVISIONI SMALL — 30 DIVISION SMALL
FORMING PLATE
2 D05598 ANELLO CONTENIMENTO — CONTANEIMENT RING
3 VITE - SCREW
4 D05609 COLTELLO 30 DIVISIONI SMALL — 30 DIVISION SMALL KNIFE
5 D05579 MATRICE 30 DIVISIONI SMALL — 30 DIVISION SMALL HEADER
6 D05601 SUPPORTO COLTELLO — KNIFE SUPPORT
7 V00214 VITE - SCREW
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ELENCO PARTI DI RICAMBIO

ALLEGATO1

Divider
DRA SPARE PARTS LIST 16/05/2021 | Rev. A
POS. CODICE - CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION

1 D05660 PIATTO FORMATURA 36 DIVISIONI — 36 DIVISION FORMING PLATE
2 D05597 ANELLO CONTENIMENTO — CONTANEIMENT RING
3 VITE - SCREW
4 D05610 COLTELLO 36 DIVISIONI — 36 DIVISION KNIFE
5 D05580 MATRICE 36 DIVISIONI — 36 DIVISION HEADER
6 D05601 SUPPORTO COLTELLO — KNIFE SUPPORT
7 V00214 VITE - SCREW
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POS.

CODICE - CODE

DESCRIZIONE - DESCRIPTION

SERBATOIO 7 LITRI-TANK 7 LT

VALVOLA MAX PRESSIONE — MAX PRESSURE VALVE

POMPA - PUMP

MOTORE - MOTOR

BOBINA - COIL

ELETTROVALVOLA - SOLENOID VALVE

BOBINA - COIL

ELETTROVALVOLA — SOLENOID VALVE

OO |NOO LD WIN|F-

ELETTROVALVOLA — SOLENOID VALVE

=
o

ANTIVIBRANTE — VIBRATION MOUNTS
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IT - GARANZIA

Garanzia

La parte venditrice garantisce I'attrezzatura nuova e in perfette condizioni estetiche e funzionali al momento della spedizione.

La parte venditrice garantisce I'attrezzatura fornita nelle normali condizioni d’uso e secondo le specifiche tecniche del prodotto per un
periodo di 12 mesi.

Durante il periodo di garanzia la parte venditrice si impegna, a sua discrezione, a riparare o a sostituire le parti riconosciute difettose ma
non al ritiro dell’attrezzatura.

La parte acquirente deve denunciare immediatamente I'errata consegna o gli eventuali difetti della merce e trasmettere le riserve a
mezzo fax, e-mail o raccomandata, unitamente ad idonea documentazione comprovante il motivo del reclamo. Trascorsi 7 gg. dal
ricevimento della merce stessa, la parte venditrice considerera la fornitura approvata dalla parte acquirente.

Il ritardato o mancato pagamento, anche di una parte del totale dovuto, sospende ogni diritto alla garanzia fino al momento della
regolarizzazione del pagamento, fermo restando I'originario termine di scadenza della garanzia stessa.

Esclusioni e limitazioni della garanzia

Sono esclusi dalla garanzia le parti di normale consumo, i danni alla verniciatura, i danni avvenuti durante il trasporto, i danni causati da
errato montaggio e installazione, i danni derivanti da manomissione da parte del compratore o di terzi, i danni causati da un uso non
conforme al manuale e la merce sprovvista del marchio della parte venditrice

Salvo provati vizi occulti sono escluse dalla garanzia parti elettriche ed elettroniche

La garanzia decade in caso di utilizzo improprio dell’attrezzatura, ad es.applicazioni che non siano quelle per le quali & stata progettata,
oppure in caso di un utilizzo “non normale”, ad es. un uso prolungato e ripetitivo sotto sforzo(per utilizzo normale si intende un utilizzo
ad intermittenza su un turno di lavoro)

La modifica dell’attrezzatura comporta I'automatico decadimento della garanzia

La restituzione alla parte venditrice delle parti ritenute difettose € condizione necessaria per la sostituzione delle stesse. | costi di
trasporto per la restituzione di parti ritenute difettose e per la spedizione di parti in garanzia sono a carico della parte acquirente.

| costi sostenuti dalla parte acquirente per la sostituzione delle parti difettose non sono riconosciuti, cosi come eventuali danni indiretti
causati da guasti o disfunzioni dell’attrezzatura.

EN — WARRANTY

Warranty

The seller guarantees that at the moment of dispatch the equipment is in perfect functional and aesthetic condition.

The seller guarantees the equipment supplied for a time of 12 months for normal conditions of use and according to the product’s
technical specifications.

During the warranty period, the seller undertakes at his discretion, to repair or replace parts found to be faulty but not to collect the
equipment.

The buyer must immediately report a wrong delivery or any defects found in the goods and send his reserves by fax, e-mail or registered
letter, together with suitable documentation proving the reason for the complaint. When 7 days have elapsed from receipt of the goods,
the seller shall consider the supply approved by the buyer.

A delay in payment or non-payment, even only of a part of what is due, suspends all rights to the warranty up until payment is settled, it
being understood that the original expiry date of the warranty still remains.

Warranty limitation and exclusions

Garantia

Parts subject to normal wear, damage to the paintwork, damage occurred during transport, damage caused by an incorrect assembly
and/or installation, tampering by the buyer or third parties and goods without the seller’s mark are not covered by the warranty.

Except for proven hidden flaws, none of the electrical and electronic parts are covered by the warranty.

The warranty will be void in case the equipment is used incorrectly, e.g., for applications which are different than the ones it has been
projected for, or in case of an “abnormal” and prolonged use under stress(a “normal” use is an intermittent use on a working shift)
Tampering of the equipment would void the warranty

It is mandatory for all parts deemed faulty to be returned to the seller for replacing. Transport costs for returning the parts deemed
faulty and for shipping parts covered by the warranty shall be borne by the buyer

Costs borne by the buyer for replacing faulty parts will not be refunded, likewise any indirect damages caused by failures or malfunctions
of the equipment

ES - GARANTIA

La parte vendedora garantiza los equipos nuevos y en perfectas condiciones estéticas y funcionales al momento de la expedicién.

La parte vendedora garantiza los equipos suministrados en condiciones normales de uso y segun las especificaciones técnicas del
producto por un periodo de 12 meses.

Durante el periodo de garantia, la parte vendedora se compromete, a su discrecién, a reparar o sustituir las partes reconocidas
defectuosas pero no al retiro de los equipos.

La parte compradora debe denunciar inmediatamente la errata entrega o los posibles defectos de la mercancia y transmitir las reservas por fax, e-
mail o carta certificada, junto con la adecuada documentacidon que demuestren el motivo del reclamo. Transcurridos 7 dias desde la recepcion de la
mercancia, la parte vendedora considerara la entrega aprobada por parte del comprador.

El retraso o la falta de pago, también de una parte del total adeudado, suspendera todo derecho a la garantia hasta el momento de la
regularizacion del pago, sin perjuicio de la fecha de vencimiento original de la garantia.

Exclusiones y limitaciones de la garantia

Se excluyen de la garantia las partes del normal consumo, los dafios a la pintura, los dafios ocurridos durante el transporte, los dafios
causados por errdneo montaje e instalacion, los dafios derivados de la manipulacién por parte del comprador o de terceros, los dafios
causados por un uso no conforme al manual y la mercancia desprovista de la marca del vendedor.



Salvo probados defectos ocultos son excluidos de la garantia las partes eléctricas y electrdnicas.

La garantia decae en caso de la utilizacion impropia de los equipos, por ejemplo: aplicaciones que no sean para las cuales se cred, o en
caso de un uso “no normal”, por ejemplo un uso prolongado y repetitivo bajo esfuerzo (por uso normal se entiende un uso intermitente
durante un turno de trabajo)

La modificacion del equipo implica la extincion automatica de la garantia

La devolucidn al vendedor de las piezas que se consideran defectuosas es una condicidn necesaria para la sustitucion de las mismas. Los
gastos de envio para la devolucidn de las piezas que se consideran defectuosas y el envio de las piezas en garantia son responsabilidad
del comprador

Los gastos contraidos por el comprador para la sustitucion de las partes defectuosas no son reconocidos, asi como los posibles dafos
indirectos causados por fallos o mal funcionamiento del equipo.

FR - GARANTIE

Garantie

Le vendeur garantit I'équipement neuf et en conditions esthétiques et fonctionnelles parfaites au moment de I'expédition.

Le vendeur garantit I'équipement fourni dans les conditions d'utilisation normales et selon les spécifications techniques du produit
pendant une période de 12 mois.

Pendant la période de garantie le vendeur s'engage, a sa discrétion, de réparer ou de remplacer les pieces retenues défectueuses mais
pas au retrait de I'équipement.

L'acheteur doit signaler immédiatement la livraison erronée ou les éventuels défauts de la marchandise et transmettre les protestations
par fax, e-mail ou recommandée, uniment a une documentation se rapportant a la raison de la réclamation. Apres 7 j. de la réception de
la marchandise, le vendeur considerera la fourniture approuvée par I'acheteur.

Le retard ou le non-paiement, méme d'une partie du total d{, élimine tout droit de garantie jusqu'au moment de la régularisation du
paiement, étant entendu la date limite de la garantie a I'origine.

Exclusions et limitations de la garantie

Sont exclues par la garantie les piéces soumises a usure normale, les dommages a la peinture, les dommages advenus pendant le
transport dérivant de la manipulation de la part de I'acheteur ou de tiers, les dommages causés par une utilisation non conforme au
manuel et la marchandise dépourvue de la marque du vendeur.

Sauf défauts testés cachés, les pieces électriques et électroniques sont exclues.

La garantie tombe en cas d'utilisation impropre de I'équipement, par ex. des utilisations qui ne sont pas celles pour lesquelles il a été
congu, ou bien en cas d'une utilisation "anormale", par ex. un usage prolongé et répétitif sous effort (pour utilisation normale on entend
une utilisation alternée sur un roulement de travail)

La modification de I'équipement comporte automatiquement I'annulation de la garantie

La restitution au vendeur des pieces retenues défectueuses est une condition nécessaire pour le remplacement de ces dernieres. Les
frais de transport pour la restitution des piéces retenues défectueuses et pour I'expédition des piéces sous garantie sont a la charge de
I'acheteur.

Les frais soutenus par l'acheteur pour le remplacement des pieces défectueuses ne sont pas reconnus, tout comme les éventuels
dommages indirects causés par des pannes ou des dysfonctionnements de I'équipement.

RU - TAPAHTUA

FapaHTua

MpogatoLwasn CToOpoHa rapaHTUpyeT HoBoe 060pyA0BaHUE B OT/IMYHOM BHELUHEM U paboyem COCTOAHMM Ha MOMEHT OTMNPABKMU.
Mpogfatowan cTopoHa NPeAoCcTaBAAET rapaHTUIHbINA CPOK HA NOCTaBieHHoe 060pyAOBaHNE B OObIYHbIX KCMYATALMOHHbLIX YCAOBUAX U
COrNACcHO TeXHUYECKUM TpeboBaHMAM NPOAYKTa NPOSOIKUTENBHOCTLIO 12 MecAueB.

B TeyeHue rapaHTMIIHOrO nepuvoaa NpoAarollas CTOpOHa 06s3yeTcs Ha CBOM BbIOOP BbIMONHATL PEMOHT MAW 3aMeHY MPU3HAHHbIX
AedeKTHbIMKM YacTel, HO He BO3BpaT obopyaoBaHuUA.

MoKynatowas CTOpoHa A0/MKHA HEMEA/IEHHO 3asBUTb O HEMPABWIbLHOWM MOCTaBKe AW 0 gedeKTax ToBapa M OTNPaBMTb NPETeH3nK nNo
baKcy, 3NEeKTPOHHOM NoYTe WAWM 3aKa3HbIM MUCbMOM BMECTE C COOTBETCTBYHOLWEW AOKYMEHTauMeln, 4To MOATBEPNKAAET MNPUYMHY
npeteHsmun. Mo ucteyeHnn 7 AHe:l ¢ [aTbl MNOSYYEHUA TOBapa NPOAAIOLWAA CTOPOHA CYMTAET MOCTaBKy OA0OPeHHOW MOoKynatoLiein
CTOPOHO.

3apepikKa MAK OTCYTCTBME ONaTbl, B TOM YMC/E W YACTMYHOM, NpekpallaeT ntoboe NpaBo HA rapaHTUIO 40 MOMEHTA BbIMAaTbl BCEM
CcyMMmbl. Mpn 3TOM ocTaeTcad HEM3MEHHbIM M3HAYaIbHbIN CPOK NPeKpaLLeHna 4eNcTBUA rapaHTuu.

UcknoueHua 1 orpaHuyYeHuna rapaHTum

Moa pAencTBMe rapaHTMM He MNoAMNaAaloT 4vacTW, NOoABEPMKEHHble OBbIMHOMY WM3HOCY, NOBPEXAEHMA NAKOKPACOYHOro MNOKPbITUS,
MOBPEXAEHNA BO BPpeMsA TPaHCMOPTMPOBKM, yuwepb oT HeBepHON CO0PKM M YCTaHOBKM, yuiepb M3-3a BMeluaTeNbCcTBa MOKynaTens uau
TPeTbUX Nuu, ywepb, NPUYMHEHHbIA BCAEACTBME MPUMEHEHWMA, HE COOTBETCTBYIOLLErO PYKOBOACTBY, a TaK¥Ke TOBap, He MMelwmi
TOProBOro 3Haka NpPoAakoLLEeit CTOPOHBI.

3a MCKNOYEHNEM NOATBEPKAEHHbIX CKPbITbIX AEDEKTOB, U3 rapaHTUM UCKAKOYAIOTCA 3/1EKTPUYECKME W SNIEKTPOHHbIE YacTy.

[elicTBre rapaHTUM NPEKPaLLAeTCa B Cy4ae HEHaAIEKaLLEero NpMmeHeH1a 060pyA0BaHMA, HaNPUMEp, B LEAX, KOTOPble OT/IMYAOTCA OT TeX, AA
KOTOPbIX OHO Pa3paboTaHo, a TakKe B Cydyae "HeHOPMabHOM" SKCMTyaTaumm, HanpUMep, 4UTeIbHOe U NOCTOSHHOE NMPUMEHEHWE MO, Harpy3Koi
(noa, HopmanbHOM aKcnNyaTaumen MOHMMAETCA SKCMyaTaUuua B TeYeHUe oaHOM paboyeli CMeHbI).

M3meHeHns B 06opyaoBaHNe BeayT 3a cob0i aBTOMATUYECKOe NpeKpaLleHne AeNCTBUA rapaHTuun.

HeobxoanmbiMU ycnoBMEM 3ameHbl AedEKTHbIX YacTel ABAAETCA MX BO3BPAT NpoAatoLLeit CTOpoHe. Pacxoabl Ha TPAaHCMOPTUPOBKY MO
BO3BpPaTy YacTei, MPU3HaHHbIX AedEeKTHbIMM, a TaKKe Mo OTMNPaBKe rapaHTUIHbIX 3an4YacTei HeceT NoKynakLas CTOPoHa

Pacxofbl nokynatowelt CTOpoHbl Mo 3ameHe AedeKTHbIX YacTel He NoanexkaT BO3MELLEHWMIO, a TaKKe He NOANEXWUT BO3MELLEHUIO
KOCBEHHbIV yLLLepb OT MOIOMOK UK HEMCNPaBHOCTEN 060pyA0BaHUS.



